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Ocenění Zlatý Cyril ve 14. ročníku soutěže pořádané Sdružením místních 
samospráv ČR, Univerzitou Palackého v Olomouci a dalšími subjekty v kategorii měst nad 10 tisíc obyvatel 

BUDOUCÍ NOVÝ 
SPORTOVNÍ AREÁL

V areálu TJ Slezan může 
vzniknout hala pro hokejisty 
i plavecký bazén | 9
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3EDITORIAL

Vážené dámy, vážení pánové, 
milí občané,

dovolte mi, abych vás tentokrát oslovil pro-
střednictvím úvodníku, který bývá tradičně 
vyhrazen primátorovi města. Rád bych vám 
vysvětlil, proč jej píšu právě já.

Ve středu 10. června se konalo zasedání Za-
stupitelstva města Frýdku-Místku. Program 
jednání byl připraven ve standardním režimu 
a nic nenasvědčovalo tomu, že by mělo dojít 
ke změně ve vedení města. Po zahájení jed-
nání však zastupitel Michal Pobucký navrhl 
doplnění programu o bod týkající se odvolání 
primátora města. Zastupitelstvo tento návrh 
zařadilo na program jednání a následně 
rozhodlo o odvolání primátora Petra Korče.

Jelikož zastupitelstvo současně nezvolilo 
nového primátora, převzal jsem v souladu 
se zákonem vedení města z pozice prvního 
náměstka. Mou prioritou je pokračovat 
v projektech, které jsme v uplynulých letech 
společně připravovali. Do komunálních voleb 
zbývají přibližně tři měsíce. V tomto období 
považuji za důležité zachovat stabilitu ve-
dení města a soustředit se na práci, kterou 
od nás očekáváte. Chceme pokračovat 
v investicích a zajistit, aby město fungovalo 
bez komplikací a zbytečných sporů.

Chtěl bych Petru Korčovi poděkovat za 
spolupráci. Vážím si práce, kterou pro 
Frýdek-Místek odvedl, a jsem přesvědčen, že 
projekty, které byly za společného působení 
zahájeny, budou v následujících měsících 
úspěšně pokračovat. Mezi ně patří například 
připravovaná rekonstrukce Českého domu 
pro potřeby Střediska volného času Klíč 
i další investice, které mají přispět ke zkvalit-
nění života ve městě.

Před námi jsou letní prázdniny a období 
dovolených. Ať už je budete trávit doma 
nebo na cestách, přeji vám, aby byly plné 
odpočinku a příjemných zážitků. Pokud 
zůstanete ve Frýdku-Místku, můžete využít 
bohatou nabídku volnočasových aktivit na 
Olešné, program Prázdniny ve městě, který 
připravuje SVČ Klíč, anebo navštívit někte-
rou z kulturních akcí, které se během léta 
uskuteční na frýdeckém zámku či na Nové 
Osmičce.

Přeji vám krásné a pohodové léto.

Marcel Sikora (SPOLU)
1. náměstek primátora

4 První vnitroblok na Riviéře se dočká rekonstrukce

5 Primátor Petr Korč byl odvolán

6 Sportovní hala na Slezské viditelně roste

7 Rozhovor s náměstkem primátora Jiřím Kajzarem

8 Den rodiny se opravdu vydařil

9  U stadionu vznikne sportovní areál s plaveckým 
bazénem a ledovou plochou

10 Ocenění nejlepších policistů
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12 Město pozvalo válečné veterány
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. Radnice začne v červenci zvelebovat 
další místo na Riviéře, na největším 
a druhém nejstarším sídlišti ve městě. 
V plánu je opravit postupně čtyři 
vnitrobloky. Nejprve se částečné 
rekonstrukce dočká vnitroblok mezi 
ulicemi V. Talicha a Beethovenova, kde 
na asfaltové ploše vznikne parkoviště 
s 29 místy. Následně tam přibudou 
dětské prvky.
„Je to další z řady změn, do kterých jsme 
se na Riviéře pustili. Aktuálně TS a.s. fi -
nišují s výstavbou volnočasového areálu 
pro celou rodinu s názvem Rivka Park, 
který si vybrali občané. Na místě zchát-
ralého kina stavíme parkoviště a jako 
parkovací plocha bude po rekonstrukci 
sloužit také nevyužitá asfaltová plocha 
ve vnitrobloku mezi ulicemi V. Talicha 
a Beethovenova,“ uvedl náměstek pri-
mátora pro investice, fi nance, rozpo-
čet, útvar hlavního architekta, majet-
koprávní vztahy města a zahraniční 
styky Jiří Kajzar (Naše Město F-M).
Technické služby ve vnitrobloku vy-
staví parkovací a odstavné plochy pro 
osobní vozidla, včetně vyhrazených 
stání pro invalidy. Součástí stavby 
budou komunikace zajišťující obsluhu 
parkoviště a chodníky a odvodnění 
zpevněných ploch. Stavbu doplní 
sadové a terénní úpravy i nové veřejné 

První vnitroblok na Riviéře se dočká 
rekonstrukce, pak následují další

osvětlení. Stavba včetně zajištění 
přeložky elektrického vedení vyjde na 
9,7 mil. Kč vč. DPH.
Proměna staré asfaltové plochy na 
parkoviště je pouze první vlaštovkou. 
V budoucnu na ni naváže revitali-
zace dalších vnitrobloků na Riviéře. 
Do všech město nechá položit nové 
chodníky, vysázet zeleň a umístit nové 

dětské herní prvky, mobiliář, jako jsou 
lavičky či odpadkové koše. Všechny 
úpravy jsou v souladu s adaptační 
strategií. Na Riviéře tak bude ekolo-
gicky řešeno hospodaření s dešťovou 
vodou či zajištěno omezení přehřívání 
okolí budov, např. zvýšením podílu 
zeleně na úkor zpevněných ploch nebo 
výsadbou nových stromů. (jmj)

Rodiče, kteří plánují návrat do zaměst-
nání a zároveň hledají kvalitní a spo-
lehlivou péči pro své nejmenší děti, 
mohou již nyní podávat předběžné 
nezávazné přihlášky do Jeslí Frýdek-
-Místek na školní rok 2026/2027.
„Městské jesle jsou důležitou součás-
tí naší prorodinné politiky. Pomáhají 
rodičům, kteří o to stojí, vrátit se do 

práce a lépe sladit pracovní a rodinný 
život. Dětem nabízejí péči v moderním 
a nedávno kompletně zrekonstruova-
ném prostředí. Zdejší pracovnice kladou 
velký důraz na individuální přístup, 
který považuji za jejich velkou před-
nost,“ uvedl náměstek primátora pro 
sociální oblast a zdravotnictví Marcel 
Sikora (SPOLU). (brs)
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Jesle přijímají přihlášky na další rok Finance: sport 
a sociální oblast
TJ Sokol Frýdek-Místek získal 
dotaci města na účast volejbalis-
tek v evropském poháru CEV, kde 
mohou startovat díky třetímu místu 
v extralize. Finance města pokryjí 
náklady na dopravu, ubytování, 
rozhodčí, delegáta a na technické 
zabezpečení včetně pronájmu mo-
bilních tribun. 
Rovněž Taneční skupina Aktiv 
obdrží dotaci na organizaci soutěže 
Czech Dance Masters v hale Polár-
ka. Soutěž se koná letos na podzim.   
Dotace byla udělena také spolku 
Cesta bez bariér, a to na částečnou 
úhradu nákladů na alternativní do-
pravu osob se zdravotním postiže-
ním. Spolek již získal dotaci na první 
polovinu roku, současná dotace 
zajistí provoz této služby do konce 
roku 2026. (rs) 
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Primátor Petr Korč (Naše Město F-M) 
byl ze své funkce odvolán na jednání 
zastupitelstva 10. června. Pro odvolání 
hlasovalo 24 zastupitelů ze 42 přítom-
ných, včetně členů koaličního hnutí 
ANO 2011. Nový primátor nebyl volen, 
zastupitelé jen rozdělili primátorovy 
gesce zbývajícím náměstkům. 

„Bylo to pro mě velkým překvapením. 
Zhruba před týdnem jsem odmítl tele-
fonickou nabídku stranického prostřed-
níka nejvyššího šéfa hnutí ANO 2011. 
Za stažení kandidatury na senátora mi 
bylo do budoucna nabídnuto udržení 
pozice primátora bez ohledu na výsledek 
podzimních voleb. Na tuto nabídku jsem 
nepřistoupil. Není to můj styl, hlasy ve 
volbách mohou rozdělit jedině voliči. 
Pokud je moje kandidatura někomu na 
vysokých volebních postech překážkou, 
pak ofi ciálně potvrzuji, že kandidovat 
budu, jak na senátora obvodu 69, tak 
povedu kandidátku hnutí Naše Město 
F-M v komunálních volbách,“ uvedl Petr 
Korč.  

„Je to nepříjemné překvapení. Je mi ctí, 
že jsem mohl být 1. náměstkem primá-
tora Petra Korče. Děkuji mu za výbor-
nou spolupráci. Koalice funguje dál, 
ze zákona tedy povedu Frýdek-Místek 
do komunálních voleb. Bude to složité 
období, které musíme zvládnout,“ sdělil 
náměstek primátora Marcel Sikora 
(SPOLU).
„Zůstáváme nadále v koalici ve stáva-
jícím půdorysu, na tom se z naší strany 

Primátor Petr Korč byl odvolán
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nic nemění. Koaliční partnerství by mělo 
záležet na respektování politických 
hodnot, stran a hnutí, na konsenzuální 
spolupráci a hlavně respektu. Tento 
pocit jsme v poslední době neměli 
a myslíme si, že tak postupně započala 
politická kampaň do Senátu PČR. To, že 
bývalý pan primátor bude kandidovat 
do Senátu, víme až dnes, ale mnohé se 
tím vysvětluje. Vedení města má pevnou 
organizační strukturu, jsou tady vedoucí 
odborů, tajemník úřadu a je tady pět 
náměstků primátora s určeným pořadím 
zastupování a určenými gescemi,“ uve-
dl náměstek primátora Lukáš Kmec 
(ANO 2011).

Koalici dále tvoří hnutí Naše Město 
F-M, uskupení SPOLU a hnutí ANO 
2011. První náměstek Marcel Sikora 
(SPOLU) má ke svým gescím nově na 
starosti také vnější a vnitřní kontrol-
ní činnosti a organizačně-technické 
zabezpečení jednání orgánů města, 
náměstek Lukáš Kmec (ANO 2011) 
získal oblasti publicity činnosti města, 
vnitřních věcí a správy a majetkových 
účastí města, náměstek Jiří Kajzar 
(Naše Město F-M) zahraniční styky 
a náměstek Lukáš Slíva (SPOLU) do-
pravu a silniční hospodářství. (jmj)

• žádosti o fi nanční podporu na projekt Modernizace zvuko-
vého řetězce v Nové scéně Vlast

• zadání veřejné zakázky na rekonstrukci podhledů ve spor-
tovní hale na ZŠ Pionýrů 40

• dotaci pro BK Frýdek-Místek na akci Streetball na náměstí

• pravidla projektu Příspěvek na obědy v ZŠ, kdy o tento pří-
spěvek mohou žádat rodiče pobírající přídavek na dítě nebo 
bonus na dítě v rámci superdávky, pokud jim příspěvek na 
obědy nebyl poskytnut z krajské dotace

• směnu pozemků se Slezanem Holding pro vybudování 
schodiště k bulváru A. Landsbergera. (rs)

Z rady města
Radní Frýdku-Místku na svých zasedáních 1., 2. a 8. června 2026 mj. schválili: 

Z dotačního programu Podpora a rozvoj kulturních aktivit 
zastupitelé odsouhlasili dotace klubu Stoun, Českému 
svazu včelařů – základní organizaci Frýdek-Místek (na 
průvodcovské služby, údržbu zahrady a starých úlů), 
Muzeu meteoritů, spolku Musica Templi na vánoční kon-

cert, Souboru lidových písní a tanců Ostravica na Výroční 
koncert Malé Ostravice a Janáčkově fi lharmonii Ostrava 
na koncert v rámci Mezinárodního hudebního festivalu 
Leoše Janáčka. (rs)

Město podpoří dotacemi kulturní akce
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„Chceme dokončit výstavbu kanalizací v celém městě. Kromě 
Lískovce chybí kanalizace v části Frýdku a o nové trasy se hlásí 
 Zelinkovice, Skalice i Chlebovice, kde probíhá výstavba nových 
rodinných domů. Lískovec je díky majetkoprávním problémům 
v nejsložitější situaci. Doufám, že se nám vyjednáváním podaří 
přesvědčit majitele, aby nebránili této veřejně prospěšné stavbě. 
O součinnost požádáme i osadní výbor. Kanalizace budujeme proto, 
abychom ulehčili lidem likvidaci odpadních vod osvědčeným způso-
bem, který odpovídá 21. století.“ Náměstek primátora pro investice, 
rozpočet, fi nance, útvar hlavního architekta, majetkoprávní účas-
ti města a zahraniční styky Jiří Kajzar (Naše Město F-M)
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Ř U 2. ZŠ vzniká nová sportovní hala. 
Hrubá stavba je již hotova, nyní probí-
hají práce v interiéru a na fasádě. 

„Tato hala byla dlouhodobým přáním 
vedení 2. základní školy. Bude sloužit 
školákům a také klubům provozujícím 
míčové sporty. Vnitřní dispozici jsme 
naplánovali tak, aby vyhovovala fl orba-
listům, volejbalistům a basketbalistům. 
Počítáme také s tím, že ji v odpoled-
ních a podvečerních hodinách využije 
veřejnost,“ uvedl náměstek primátora 
pro investice, rozpočet, fi nance, útvar 
hlavního architekta, majetkoprávní 
účasti města a zahraniční styky Jiří 
Kajzar (Naše Město F-M).

Práce probíhají podle harmonogra-
mu. Dokončují se technické instalace, 
následovat budou omítky a obklady, 
akustické podhledy a během září by 
měla být dokončena sportovní podla-
ha. Hala včetně střechy se zelení bude 
dokončena do konce roku. 

Hlediště pojme 220 diváků, což je 
výhodou při pořádání turnajů. Součás-
tí prací je osm stání pro automobily 
u haly a dalších 18 nových parkovacích 
míst ve vnější části.  

Sportovní hala na Slezské viditelně roste, 
stavba bude dokončena do konce roku

„Jedná se o poměrně náročnou stavbu 
s rozpočtem 107 milionů korun. Požá-
dali jsme o dotaci,“ dodal náměstek Jiří 
Kajzar. 
„Mohu potvrdit, že nám na tento projekt 
Národní sportovní agentura schvá-
lila dotaci ve výši 30 milionů korun,“ 

informoval náměstek primátora pro 
životní prostředí a zemědělství, územní 
plánování a rozvoj, stavebně správní 
činnosti, ekonomický rozvoj a podni-
kání, dotace, integrované teritoriální 
investice, dopravu a silniční hospodář-
ství Lukáš Slíva (SPOLU). (rs)

Realizace kanalizace v Chlebovicích, 
Zelinkovicích, Skalici a v části Lískovce 
Gajerovicích byla velmi náročná po 
všech stránkách – od stavebních prací 
až po majetkoprávní přípravu trasy 
stavby. Kanalizace se úspěšně podařilo 
dokončit, ještě nyní se lidé napojují se 
svými přípojkami. 
Hlavní podmínkou realizace stavby ka-
nalizace je získání souhlasu vlastníků 
pozemků v trase stavby. Bez toho není 
možné stavbu ani začít. Na tom selhala 
i výstavba kanalizace v Lískovci v roce 

Začali jsme přípravu výstavby kanalizace v Lískovci
ního majetku začal znovu oslovovat 
vlastníky k jednání o nutných pozem-
cích pro výstavbu. Navíc město bude 
chtít, aby všichni vlastníci pozemků, 
kteří budou mít novou kanalizaci, 
souhlasili i s napojením sousedních 
nemovitostí. 
„Postupně oslovíme všechny vlastníky. 
V případě kladného výsledku zreviduje-
me projektovou dokumentaci a vyřídíme 
stavební povolení. Likvidace odpadních 
vod je možná napojením na kanalizaci, 
dále čističkou nebo septikem s fi ltrem 
s podmínkou provádění rozboru odpadní 
vody anebo bezodtokovou jímkou 
s doložením pravidelného vývozu,“ uvedl 
náměstek primátora Jiří Kajzar (Naše 
Město F-M). (rs).
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2009, kdy majitelé pozemku zabránili 
výstavbě kanalizace přes své pozemky.  
Proto magistrátní odbor správy obec-
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Z postu primátora byl odvolán Petr 
Korč. Změní se něco v investiční 
politice města? 
Jeho odvolání je pro mě nepochopitel-
né. Jde o velkou ztrátu pro město. Jako 
lídr týmu má zásadní podíl na proměně 
vizí rozvoje města v realitu. Petr má 
vynikající komunikační schopnosti, 
proto jsme se tak rychle společně do-
pracovali k dobrým výsledkům a mohli 
je prezentovat. Kritizovaná zvýšená 
míra publicity je účelová a vylhaná, ve 
skutečnosti šlo o přirozenou a v jeho 
pozici logickou prezentaci velkého 
množství dokončených akcí. Byla za 
ním vidět obrovská práce. Osobně 
se zasadil o řešení spousty problémů 
a vyznával týmovou práci. Petr je velký 
patriot města s obrovským přehledem, 
který obětavě pracoval pro město až 
do úmoru. Jeho odchodem se mnoho 
projektů v přípravě zpomalí, ale žádné 
se nezastaví. Město dovedeme k vol-
bám bez výkyvů a turbulencí. Všichni, 
kteří jsou dnes jeho odvoláním zklamá-
ni, si určitě před volbami vzpomenou, 
co se stalo, a vyjádří svůj názor. 

Co byste z uplynulého pětiletého 
období, od března 2021, vyzdvihl 
jako nejvíce pozitivní? 
Vyzdvihl bych hodně věcí, ale mezi 
prvními a nejvýraznějšími musím zmí-
nit MHD. Ta je na špičkové evropské 
úrovni. Máme nové moderní zastávky, 
elektronické označníky a LED ce-
dule. Cestující vozí bezemisní fl otila 
elektrobusů, které jsou klimatizované 
a pohodlné. Do městské hromadné 
dopravy bylo investováno celkově přes 
360 milionů korun a pro občany stále 
dotujeme jízdné. Mohou pořád jezdit 
za 1 korunu ročně! 

Jaké další téma považujete za klíčové? 
Zvelebený veřejný prostor. Některé 
části města doslova rozkvetly před oči-
ma. Po 10 letech práce se nám podařilo 
oživit zatím čtyři bývalé textilní areály 
Slezanu a společně najít nové investo-
ry.  V areálu u Hálkovy ulice se koná tři 
roky festival FM City Fest, industriální 
zámeček již má stavební povolení 
a investor projektuje výrobní závod 
s novými pracovními místy. Úplnou 
peckou je Nová Osmička – komunitní 
a kulturní centrum v industriálním pro-
středí. Dětem tam nabízí dobrodruž-
ství jedinečný projekt hřiště Adven-
ture Playground. Bývalý textilní areál 
v Těšínské ulici, který jsme částečně 
zrekonstruovali pro potřeby městské 
policie, se bude dál rozvíjet. 

Naše úsilí přináší městu zřetelné výsledky 
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Hodně se hovoří o bytové problema-
tice. Co připravujete v této oblasti? 
Městská společnost Distep rekonstru-
uje bývalý hotel Centrum, kde vzniknou 
nové byty pro občany. Zároveň jsme 
začali stavět inženýrské sítě a komuni-
kace pro výstavbu sociálních objektů 
a bytových domů v lokalitě Berlín 2. 
Je zde obrovský potenciál pro stovky 
nových bytů. Dále nabídneme všechny 
dostupné městské parcely pro výstav-
bu nových rodinných a bytových domů. 
Taky jednáme se stavebním bytovým 
družstvem o výstavbě nových bytů.  

Jak se vůbec staví v této době?
Každá krize ve světě má dopad do cen 
stavebních prací. Stavby jsou neúměr-
ně drahé z mnoha důvodů. A ještě 
chybí potřebné profese, což také vše 
prodražuje. Pro nás to je už běžný 
stav, i přes tyto těžkosti stavební práce 
pokračují. 

Můžete popsat, jaké stavby se pro 
občany nyní realizují? 
Je jich poměrně hodně. Například Berlín 
2 bude pro investory připraven ještě 
letos. Dokončíme novou tělocvičnu 

u 2. základní školy, rekonstruujeme 
knihovnu v Jiráskově ulici, fi nišuje 
volnočasový Rivka Park a v místě 
bývalého kina P. Bezruče vzniká nové 
parkoviště. Další parkovací místa 
stavíme ve vnitrobloku na Riviéře a Na 
Půstkách, opravujeme zázemí pro fot-
balisty v Lískovci a připravujeme opra-
vu hřbitovní zdi v Chlebovicích. Velkou 
novinkou je, že jsme nechali zrekon-
struovat prostory pro zubaře v Tě-
šínské ulici. Dále budeme opravovat 
další silnice a chodníky. Pro MHD ve 
spolupráci s Transdevem připravujeme 
dalších pět nových moderních 
elektrobusů MAN s využitím evropské 
dotace, také vzniknou další chytré 
zastávky. 

Na sociálních sítích se občas lidé 
dotazují, co bude se zchátralými 
objekty ve vlastnictví města.  
Postupně všechny opravujeme. Bývalý 
hotel Centrum již má novou fasádu 
a zdárně v něm pokračuje budová-
ní bytů a zázemí Distepu. Místecká 
záložna získala stavební povolení pro 
rekonstrukci, rekonstrukce Národního 
a Českého domu jsou ve fázi projekto-
vání.  (res)

Náměstek primátora Jiří Kajzar (Naše Město 
F-M) má na starosti investice, fi nance, rozpočet, 
útvar hlavního architekta, majetkoprávní vztahy 
města a zahraniční styky. Ve funkci náměstka 
pro investice působil v letech 2015 až 2018 a poté 
od roku 2021 až dosud. Za tyto roky zprocesoval 
a zajistil realizaci 140 investičních akcí pro město 
v celkové hodnotě více než 1,5 miliardy korun. 
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Letošní Den rodiny, který se konal 
v sadech Bedřicha Smetany v pátek 
22. května, přilákal stovky návštěvníků. 
„Tato akce ukázala, že síla Frýdku-Míst-
ku stojí především na lidech. Celý den 
se proměnil v oslavu rodiny, solidarity 
a vzájemné pomoci,“ řekl náměstek 
primátora pro sociální oblast a zdra-
votnictví Marcel Sikora (SPOLU).
V sadech se představilo téměř 50 
sociálních služeb působících na území 
města. Během zábavného programu 
několik stovek dětí s nadšením plnilo 
úkoly na jednotlivých stanovištích, 
objevovalo nové zážitky a odnášelo si 
nejen odměny, ale i krásné vzpomínky.
„Velmi silným okamžikem bylo ocenění 
pěstounů. Lidí, kteří neváhají otevřít své 
domovy a svá srdce dětem, jež potře-
bují lásku, bezpečí a pocit, že někam 
patří. Jejich každodenní péče a oběta-
vost si zaslouží náš respekt a upřímné 

Den rodiny se opravdu vydařil 

On-line dotazník

poděkování. Jsem rád, že jejich počet 
ve Frýdku-Místku vzrostl. Děkuji všem 
organizacím, všem pracovníkům v soci-
ální oblasti, ale i návštěvníkům, kteří byli 

součástí tohoto výjimečného dne. Právě 
díky vám má naše město lidskou tvář,“ 
poděkoval náměstek Marcel Sikora.  
(rs)

Zastupitelé na červnovém zasedání schválili Zásady pro 
spolupráci s investor. Ty stanovují předvídatelné a transpa-
rentní podmínky, za nichž město spolupracuje s developery 
při realizaci jejich záměrů, a upravují pravidla pro uzavírání 
plánovacích smluv dle nového stavebního zákona.
Pokud ve městě vznikne nový bytový komplex, přibudou 
desítky aut, děti nových obyvatel budou potřebovat místo 
ve školce, lidé budou chtít sportovat nebo mít jiné vyžití. 
„To znamená tlak na městský rozpočet, který z daní občanů 
zajišťuje doprovodnou infrastrukturu k takové nové výstavbě. 
Proto jsme připravili Zásady pro spolupráci s investory, aby 
se developeři spravedlivě podíleli na nákladech na veřejnou 
infrastrukturu, která navazuje na tyto projekty,“ uvedl náměs-
tek primátora pro životní prostředí a zemědělství, územní 
plánování a rozvoj, stavebně správní činnosti, ekonomický 

rozvoj a podnikání a dotace a integrované teritoriální investi-
ce Lukáš Slíva (SPOLU). 
,,Zásady spolupráce s investory představují nástroj, jak 
v souladu s novým stavebním zákonem nastavit předvídatelná 
a transparentní pravidla, pro zapojení developerů do úhrady 
nákladů na veřejnou infrastrukturu. Jejich smyslem je podpora 
vzniku kvalitního a funkčního veřejného prostoru, který umožní 
městu udržitelně růst a rozvíjet se v odpovídajícím prostředí,“ 
popsal náměstek Lukáš Slíva. 
Nejedná se o žádné dodatečné zdanění investorů, ale o sro-
zumitelný transparentní způsob, jak mohou z nové výstavby 
těžit všichni: investoři, město i jeho stávající obyvatelé. 
Podobné zásady pro spolupráci s investory a developery, 
které jsou v souladu s novým stavebním zákonem, již přijalo 
více měst. (po)

Připravili jsme Zásady pro spolupráci s investory

Dvě lávky pro pěší přes řeku Ostravici krášlí truhlíky s kvě-
tinami. 
„Snažíme se kultivovat veřejný prostor. Proto jsme osadili 
lávky muškáty. Rozkvetlé květiny jsou potěšením pro oči 
a myslím si, že i taková malá věc dokáže proměnit všední 
den v hezčí,“ uvedl náměstek primátora pro územní plán 
a rozvoj, stavebně správní činnosti, ekonomický rozvoj, 
podnikání, dotace a integrované teritoriální investice, život-
ní prostředí, zemědělství, dopravu a silniční hospodářství 
Lukáš Slíva (SPOLU). 
Technické služby, které truhlíky s květinami instalovaly, je 
upevnily tak, aby se nedaly vytrhnout. Náměstek primátora 
Lukáš Slíva slíbil, že pokud se nápad osvědčí, podobným 
způsobem vysadí květiny i na dalších místech. (rs)

Květiny krášlí lávky přes Ostravici
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Obyvatelé Frýdku-Místku si tak koneč-
ně budou moct zaplavat v 25metrovém 
plaveckém bazénu, který navíc umožní 
i pořádání plaveckých závodů. Hokejis-
té získají chybějící tréninkovou plochu 
a ta bude dispozici také veřejnosti. 
V loňském roce město nabylo od 
Slezanu Holding 21 tisíc m2 pozemků 
u stadionu TJ Slezan. „Nehrozí, že by 
tam vzniklo další betonové obchodní 
centrum, pozemky využijeme pro občany 
města. Přicházíme s projektem potřebné-
ho 25metrového bazénu a kryté ledové 
plochy. Získáme tím další prostor pro tak 
oblíbené veřejné bruslení, lepší možnosti 
pro tréninky mladých hokejistů a uvolní-
me halu Polárku pro pořádání kulturních 
nebo významných sportovních akcí,“ 
popsal náměstek primátora pro inves-
tice, fi nance, rozpočet, útvar hlavního 
architekta, majetkoprávní vztahy měs-
ta a zahraniční styky Jiří Kajzar (Naše 
Město F-M)

Bazén nebude sloužit jen pro pořádání 
závodů, ale také školám pro plavecký 
výcvik a rovněž veřejnosti. Ve Frýdku-
-Místku jsou celkem čtyři bazény, ani 
jeden z nich však nemůže být pro své 
parametry považován za ofi ciálně pla-
vecký. Menší krytý školní bazén je na 
11. ZŠ, krytým a venkovním bazénem 
disponuje Aquapark Olešná, nesplňují 
však normy pro pořádání závodů. 
Moravskoslezský kraj připravuje re-
konstrukci krytého bazénu na Střední 
škole řemesel, na které Frýdek-Místek 
zavázal podílet. 
„Považuji za důležité, že investujeme 
do sportovních areálů a sportovní 
infrastruktury. Postavili jsme tělocvič-
nu v Chlebovicích, stavíme tělocvičnu 
u 2. základní školy. Tento nový areál po-
může hned několika sportovním odvět-
vím – plavcům hokejistům, volejbalistům 
i házenkářům,“ řekl náměstek primátora 
pro sociální oblast a zdravotnictví 
Marcel Sikora (SPOLU). 
„Zdejší bazény nevyhovují pravidlům 
pro pořádání plaveckých závodů. Naši 
plavci získají dobré zázemí a budou moci 
pořádat ve Frýdku-Místku mládežnické 
soutěže. U slezanského stadionu vznikne 

U stadionu může vzniknout sportovní areál 
s plaveckým bazénem a ledovou plochou

Využití haly Polárky pro míčové sporty
Daniel Valo, hlavní trenér SKP Frýdek-Místek, házená:

„Možnost hrát play off  v Polárce? Rozhodně bych byl pro, všemi deseti. Play 
off  představuje vrchol sezony pro hráče i fanoušky. Vzhledem k tomu, že jsme 
v posledních letech ve vyřazovací části často naráželi na Karvinou, věřím tomu, že 
bychom dokázali halu zaplnit, pokud bychom k této události vytvořili patřičné promo 
a propagaci. Výše návštěvnosti pak samozřejmě závisí na mnoha aspektech – atrak-
tivitě soupeře, výkonnosti mužstva, očekávání od zápasu jako takového. Každopádně 
zápasy hrané v hale Polárce by byly zajímavým zpestřením pro hráče i fanoušky, ale 
také dobrou reklamou pro město. Vím, o čem mluvím, protože jsem to kdysi ve Frýdku-
-Místku sám zažil. Když tenkrát přišlo na některé duely do víceúčelové sportovní haly 
i sedm tisíc diváků, věřím, že bychom zaplnili halu pro dva a půl tisíce lidí. Myslím 
pozitivně a věřím, že v budoucnu se frýdecko-místecká házená zvedne a zase bude 
usilovat o nejvyšší příčky v extralize. Místní příznivci by si to zasloužili.“

Alexandra Dedková, hlavní trenérka TJ Sokol Frýdek-Místek, volejbal:  

„V případě, že bychom postoupili do další fáze evropského poháru, pak by vyvstala 
i nutnost hrát Evropu ve větší hale, než je naše hala. Ta nesplňuje podmínky pro evrop-
ský pohár. Doufáme ve výjimku. Takže pokud chceme hrát Evropu ve Frýdku-Místku, 
pak vlastně ani není jiná možnost než hrát v Polárce. Při play off  bychom byli schopni 
do haly dostat cca 2000 až 2500 diváků, možná i více, ale raději budu při zemi. Pro 
klub by to jistě přínos byl, ale fi nanční zatížení by bylo opravdu obrovské. Co se týče 
reprezentačních utkání ve volejbalu, zde je důležitá i stránka kolem – kvalitní ubytova-
ní s dostatečnou kapacitou, regenerační linka a celkové zázemí.“

spolu s tímto projektem nový sportovní 
areál. Zvažujeme výhledově postavit 
v tomto místě ještě multifunkční halu pro 
míčové a další sporty, což je přáním na-
šich sportovních klubů,“ zmínil náměstek 
primátora pro oblasti bezpečnostních 
rizik, ochrany veřejného pořádku, 
požární ochrany, prevence kriminality 
a městské policie, publicity činnosti 
města, správy vnitřních věcí a majetko-
vých účastí města Lukáš Kmec (ANO 
2011).  
Zajímavostí u plánované Slezanky 
je energeticky výhodná kombinace 
chlazení a zahřívání. Teplo vznikající 
z chlazení ledu bude vyhřívat bazén 
a naopak.

Přípravy lokality okolo TJ Slezan zapo-
čaly již před několika lety. V roce 2023 
radnice nechala upravit nově nabytou 
plochu pod estakádou. Původně byla 
neorganizovaným parkovištěm kamio-
nů a odkladištěm návěsů. Plocha bude 
sloužit jako parkoviště návštěvníkům 
areálu. (jmj, rs)
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V Národním domě ve Frýdku-Místku 
bylo 21. května oceněno 47 policistů 
a občanských zaměstnanců Policie 
České republiky z územního odboru 
Frýdek-Místek. Ceny a diplomy převzali 
v kategoriích policista roku, tým roku, 
zaměstnankyně roku a čin roku. Ná-
sledovalo předání medaili policejního 
prezidenta za věrnost I. stupně za 30 
let ve služebním poměru, medaili II. 
stupně za 20 let ve služebním poměru 
a medaile za zásluhy o bezpečnost 
a také čestné medaile. 
„Policie České republiky je jednou ze 
základních složek IZS a samozřejmě 
i zde je základním prvkem bezpečnosti 
ve městě. S policisty na všech úrovních 
úzce spolupracujeme. Díky tomu se daří 
objasňovat a dokazovat protiprávní jed-
nání na území našeho města. Velkou roli 
zde hraje také náš městský kamerový 
a dohledový systém, kdy strážníci a po-
licisté společně vyhodnocují záznamy, 
aby odhalovali trestnou činnost v ulicích. 
Rád bych poblahopřál všem oceněným 
policistům a poděkoval jim za dosavadní 
spolupráci.“ potvrdil náměstek primá-
tora pro oblast bezpečnostních rizik, 
požární ochranu, prevenci kriminality, 

Ocenění nejlepších policistů

městskou policii a ochranu veřejného 
pořádku Lukáš Kmec (ANO 2011). 
„Jsem rád, že jsem letos mohl přivítat 
v Národním domě ve Frýdku-Místku nej-
lepší policisty našeho regionu. Blahopřeji 
všem oceněným a děkuji policistům za 
výbornou spolupráci s městem, které 
se tak stává bezpečnějším. Republikoví 

policisté koordinovaně zasahují v rámci 
integrovaného záchranného systému 
a jako nadprůměrnou hodnotím spolu-
práci Policie České republiky s Městskou 
policií Frýdek-Místek,“ řekl k slavnostní-
mu aktu v té době primátor Petr Korč 
(Naše Město F-M). (rs)
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Rychlá reakce hlídek městské policie 
na oznámenou krádež v prodejně 
Albert v ulici 17. listopadu vedla 
nejen k prověření okolností případu, 
ale také k vypátrání osoby, po které 
bylo vyhlášeno pátrání Policií České 
republiky. Strážníci původně přijali 
oznámení o krádeži v prodejně. Po-
dezřelý muž utekl směrem k lesu, kde 
se chtěl ukrýt. Strážníci propátrávali 
okolí a všimli si ženy, která odpovída-
la popisu celostátně hledané osoby. 
Kontrolou zjistili, že je to skutečně 
ona, a předvedli ji na obvodní oddělení 
republikové policie.  
Hlídka městské policie objevila 
v lesním porostu u cyklostezky 
v lokalitě Na Poříčí dálkový ovla-
dač k samohybné pracovní plošině. 
Zkontaktovala poruchovou službu 
zajišťující opravy stroje a ta informova-
la fi rmu vlastnící plošinu. Její pracov-
níci si pro ovladač dojeli. Jeho cena se 
pohybuje kolem 30 tisíc korun. 
Strážníci dále v červnu museli zpaci-
fi kovat agresivního opilce a převézt 
jej na protialkoholní stanici. Zadrželi 
rovněž dvě osoby, které po rozbití 

Všímavost strážníků slavila úspěch

„Vypátrání hledané osoby při řešení jiného případu je ukázkou 
důsledné práce strážníků. Takové situace potvrzují, že spoluprá-
ce městské policie s Policií České republiky přispívá k bezpečnosti 
obyvatel našeho města. Případ s nalezeným ovladačem zase 
ukazuje, že každodenní práce strážníků není jen o řešení přestup-
ků nebo dohledu nad veřejným pořádkem. Důležitou součástí 
jejich činnosti je ochrana majetku a rychlá komunikace s jeho 
vlastníky či provozovateli. Díky jejich pozornosti se podařilo za-
bránit možné škodě a zajistit návrat zařízení v hodnotě několika 
desítek tisíc korun.“ Náměstek primátora pro oblasti bezpeč-
nostních rizik, ochrany veřejného pořádku, prevence krimina-
lity, městské policie, publicity činnosti města, správy vnitřních 
věcí a majetkových účastí města Lukáš Kmec (ANO 2011)

okna vnikly do domu v Dvořákově ulici 
a odvážely z něj obrazy. Podezřelé pak 
předali republikovým policistům. 
Hlídky městské policie dohlížely nad 
bezpečností účastníků červnových 
festivalů a zástupci MP se aktivně 
zúčastnili Dne Integrovaného záchran-
ného systému. 
Strážníci také denně řeší oznámení 
na tísňové lince. Hlídka pak zasáhne, 
pokud dochází ke konzumaci alkoholu 
na místech, kde je to zakázáno, ke 

znečišťování veřejného prostranství, 
narušování veřejného pořádku nebo 
agresivnímu a jinému protiprávnímu 
jednání.
Část telefonujících poukazuje, že na 
lavičkách sedí osoby bez domova. 
V tomto případě samotná přítomnost 
člověka na lavičce není přestupkem ani 
protiprávním jednáním. Dle zákona má 
každý právo využívat veřejný prostor 
bez ohledu na svůj vzhled či sociální 
situaci. (ak) 
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NOVÝ POVRCH CHODNÍKU 
U DOMOVA V LÍSKOVECKÉ ULICI. 
FOTO: RENÉ STEJSKAL 

1111111111111111

Frýdecko-místecká radnice zajistila 
prostory pro novou zubní ordinaci 
a poptala lékaře. Adaptovala prostory 
ve své budově na třídě T. G. Masaryka. 
Ordinace, ve kterých budou ošetřovat 
pacienty dva lékaři, otevře 7. července.
Město systematicky pracuje na zajiště-
ní dostatku zdravotnické péče pro ob-
čany. Stejně jako v roce 2022 bojovalo 
za obnovení plně funkčního dětského 
oddělení v nemocnici a důležité téma 
se dostalo nejen na kraj, ale až na 
půdu Parlamentu České republiky, ani 
nyní nevzdává úsilí o zajištění dalších 
zubařů ve městě.
„Jsem rád, že v roce 2026 můžeme říct, 
že dětské oddělení a porodnice jsou v mi-
mořádné formě. Stejné úsilí jsme vyvinuli 
také ve věci zajištění zubařské péče, 
aby se situace ve městě zlepšila. Naše 
prostory na třídě TGM jsme přizpůsobili 
na nové ordinace, které na etapy nabe-
rou až 3 tisíce pacientů během jednoho 

roku,“ potvrdil tehdejší primátor 
Petr Korč (Naše Město F-M).
„Vnímáme, že občany trápí nedo-
statek zubařů a péče v této oblasti. 
Nová ordinace je první vlaštovkou, 
první spoluprací města se soukro-
mým sektorem, a jsme otevřeni 
další spolupráci s dalšími subjekty. 
Věřím, že občané, kteří hledají 
zubaře, budou spokojeni a ubude 
jim starost s marným sháněním 
péče,“ uvedl náměstek primátora 
pro sociální oblast a zdravotnictví 
Marcel Sikora (SPOLU).
Ordinace nabídnou postupný 
objednávkový systém s registrová-
ním pacientů po etapách, celkem 
poskytnou péči až 3 tisícům lidí. 
Nacházejí se na adrese: T. G. 
Masaryka 2319. Případná regis-
trace je možná na webových 
stránkách Meridens Clinic: www.
meridens.cz. (jmj)

Město zařídilo novou zubní ordinaci. 
Přijme až 3 tisíce pacientů
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Na Ostravské ulici jsou opraveny 
chodníky od podchodu až k myší díře. 
„Původní povrch byl nejednotný, v části se 
jednalo o litý beton, který měl praskliny 
a nerovnosti. Celý tento úsek dostal no-
vou dlažbu,“ uvedl investiční náměstek 
primátora Jiří Kajzar (Naše Město F-M). 
Opravy se dočkal i autobusový záliv. 
„Bylo třeba vyrovnat nerovnosti ve vozov-
ce. Proto jsme nechali položit nový únos-
nější povrch, dále zaoblené obrubníky 

a nainstalovali nový označník zastávky. 
K tomu jsme přidali i nový pás se zelení,“ 
dodal náměstek Jiří Kajzar. 
Opraven je také chodník u domova v Lís-
kovecké ulici. O opravu požádal město 
tamní obyvatel Bohuslav Havlík. „Chodník 
byl na několika místech nerovný, byla tam 
i díra, což znepříjemňovalo pohyb vozíč-
kářům. Práci provedly kvalitně technické 
služby, za což jim děkuji,“ byl spokojen 
s opravou Bohuslav Havlík. (rs)

Opravili jsme chodníky 
v Ostravské a Lískovecké
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VÁLEČNÝ VETERÁN LUKÁŠ 
HIRKA, KTERÝ UTRPĚL NA MISI 
V AFGANISTÁNU V ROCE 2012 
VÁŽNÉ ZRANĚNÍ. NA SNÍMKU 
S OTCEM (VPRAVO) A NÁMĚSTKEM 
PRIMÁTORA LUKÁŠEM KMECEM. 
ARCHIV L. HIRKY

ZPRAVODAJ F≈M ◆ AKTUÁLNĚ

Zastupitelé na svém červnovém jednání rozhodli o slouče-
ní dvou školek – Mateřské školy Barevný svět a Mateřské 
školy Pohádka.
„Chci zdůraznit, že pro děti a jejich rodiče se prakticky nic 
nezmění, sloučení se týká především řízení a administrativy, 
nikoliv každodenního života dětí a pedagogů. Každá školka má 
svou jedinečnou atmosféru a je pro nás důležité ji zachovat. 
Podle školského zákona však musí být mateřské školy s nižším 
počtem dětí než 180 sloučeny s větším subjektem, v tomto 

případě byla zvolena jako přejímající organizace MŠ Pohádka,“ 
informoval náměstek primátora pro oblasti školství, mláde-
že, tělovýchovy, sportu, výchovy vzdělávání, péče o památky, 
vědy a kulturního rozvoje a informačních technologií Tomáš 
Pyško (Naše Město F-M). 
Obě školky mají obdobně zaměřený vzdělávací program 
a disponují stabilním pedagogickým týmem. Výuka, třídy 
a prostředí školek zůstanou zachovány. (rs)

Školky se sloučí, pro děti a rodiče se nic nemění

Setkání válečných veteránů z našeho 
regionu se uskutečnilo koncem května 
v Nové scéně Vlast pod záštitou 
náměstka primátora Lukáše Kmece 
(ANO 2011). Akci uspořádalo město 
jako výraz respektu a poděkování za 
jejich službu.
Zúčastnili se jí také kontaktní pracov-
níci péče o válečné veterány Minis-
terstva obrany ČR. Představili svou 
činnost a možnosti podpory válečných 
veteránů.
„Považuji podobná setkání za důleži-
tá. Nejde jen o důstojnou připomínku 
a vyjádření úcty k válečným veterá-
nům, přínosná jsou pro veřejnost i pro 
ně samotné. Někteří se znovu potkali 
po mnoha letech a měli tak příležitost 
podělit se o své zkušenosti, společně 
zavzpomínat,“ komentoval slavnostní 
událost náměstek primátora pro 
oblasti bezpečnostních rizik, ochrany 
veřejného pořádku, požární ochrany, 

Město pozvalo válečné veterány
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prevence kriminality a městské policie, 
publicity činnosti města, správy vnitř-
ních věcí a majetkových účastí města 
Lukáš Kmec (ANO 2011). Ve svém 
vystoupení mimo jiné ocenil odvahu, 
nasazení a obětavost všech veteránů.
Po programové části se otevřel prostor 
pro vzpomínky, osobní povídání a ne-
formální rozhovory. Program setkání 
zpestřila vystoupení žáků Základní 
umělecké školy duchovní hudby 
Frýdek-Místek a taneční skupiny Funky 
Beat. (brs)
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Tradiční Dětský den se uskutečnil v neděli 31. května v Sadech Bedřicha Smetany. Návštěvníci si užili pestrý pro-
gram, který se město snaží každým rokem vylepšit. Letos se zábava týkala hvězd a galaxií, nechyběly ani pohád-
ky, písničky, klauni a tanec. Na akci se bavily dvě tisícovky dětí. (rs)

Dva tisíce dětí se dobře bavily 
13
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Den Integrovaného záchranného systému 
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ZPRAVODAJ F≈M ◆ AKTUÁLNĚ

Letošní Den Integrovaného záchranného systému měl bohatý program. Diváci viděli dynamické ukázky zásahů včetně 
záchrany tonoucího nebo vyprošťování při havárii automobilu. Dopolední program byl věnován školám, odpolední pak 
široké veřejnosti. Žáci se zúčastnili edukativních programů, vyzkoušeli si techniku, výstroj nebo hašení. Během dne 
složili slavnostní slib noví policisté. Nad akcí převzal záštitu náměstek primátora Lukáš Kmec (ANO 2011), který má ve 
své gesci bezpečnost. Během dne Lukáš Kmec rovněž vyhodnotil a ocenil účastníky dětských soutěží.

„Děkuji všem složkách Integrovaného záchranného systému, které se podílely na činnostech a ukázkách, také děkuji medi-
álním partnerům, Zdravotní pojišťovně Ministerstva vnitra i našim sponzorům, konkrétně DISTEPu a automobilce Hyundai, 
která nám poskytla automobil na dynamickou ukázku. Návštěvníci mohli zhodnotit, že bezpečnostní složky jsou připraveny 
pomoci lidem v jakýchkoliv mimořádných situacích,“ řekl náměstek primátora Lukáš Kmec. (rs)

14
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 přilákal na Olešnou tisíce návštěvníků 

15
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Nový zásahový vůz pro dobrovolné ha-
siče z Frýdku se již rýsuje. „V posledním 
květnovém týdnu proběhl kontrolní den, 
a to z důvodu, že k výrobci nástavby 
již dorazil podvozek. Zkontrolovali jsme 
požadované parametry, výbavu a nyní 
jednáme s konstruktéry o vnitřním uspo-
řádání velkého množství technických 
prostředků. Řešíme především uspo-
řádání téměř 200 položek potřebného 
vybavení na požární zásahy, dopravní 
nehody, technické zásahy, zdravotnické 
vybavení a na další mimořádné události. 
Veškeré vybavení a umístění musí být 
v souladu s veřejnou zakázkou, jejíž sou-
částí byly i technické prostředky,“ uvedl 
náměstek pro bezpečnost a ochranu 
veřejného pořádku Lukáš Kmec (ANO 
2011). 
Jednotka požární ochrany SDH Frýdek 
je mimo běžných událostí, jako jsou 
požáry a technické zásahy, předurčena 
také k zásahům u dopravních nehod 

Frýdečtí hasiči se dočkají nového vozu

Harmonogram svozu objemného odpadu ve městě Frýdku-Místku

Přistavení velkoobjemového kontejneru probíhá uvedený den do 14.00 hodin.  
Stažení velkoobjemového kontejneru probíhá následující den v době od 06.00 do 12.00 hodin.

NÁMĚSTEK PRIMÁTORA LUKÁŠ KMEC 
U PODVOZKU ZÁSAHOVÉHO VOZU PRO 
FRÝDECKÉ HASIČE. FOTO: ARCHIV

a pro záchranu na vodní hladině. Na 
území města a okolí zasahuje s pro-
fesionální jednotkou, a proto je pro 
ni špičkové vybavení nutností. Nový 

zásahový vůz, který má být dodán 
do konce tohoto roku, nahradí starší 
prvovýjezdové vozidlo. To pak dostane 
jiná jednotka dobrovolných hasičů. (rs)

Datum p istavení  Místo stání - VOK natahovací Datum p istavení  Místo stání - bikram 

07.07.2026 
1 Frýdek, PND 2906 

02.07.2026 
1 Místek, ul. Kollárova 146 (u p atelských d  

2 Frýdek, PND 3444 (u bý i TJ  2 Místek, ul. Fibichova 1499 (pobl  gymnázi  
    3 Místek, ul. Pi  803 

08.07.2026 3 Frýdek, Lubojackého 2702 (napojení ul. J. E. Purkyn  07.07.2026 4 Místek, ul. Pi  1747 (mezi hotelovými d  
4 Frýdek, ul. Bruzovská 1826 (u  5 Místek, ul. Beethovenova 1857 (na parkovišt  

09.07.2026 5 Frýdek, ul. K Lesu 1822 (n í  08.07.2026 6 Místek, ul. Myslbekova 2034 (u rozvodny  
6 Frýdek, ul. Nové Dvory-Vršavec 2553 7 Místek, ul. Ke Splavu 1568 (u nádob na separ.  

      09.07.2026 8 Frýdek, ul. Mánesova 438 - i  pivn  
    9 Frýdek, ul. Jeronýmova 428 

13.07.2026 7 Frýdek, ul. Petra Cingra 1697 (travnatá plocha u park  13.07.2026 10 Frýdek, ul. Tolstého 50 (u telefonní budk   

8 Frýdek, ul. Míru (v blízkosti ul. V. Vantucha, za prádelnou u h išt  11 Frýdek, ul. Maxe Švabinského 2237 (sm k ul. Lískovecká   

14.07.2026 
9 Frýdek, ul. erná cesta 2874 (u obchodu  

14.07.2026 
12 Frýdek, ul. Lískovecká 2086   

10 Frýdek, ul. K íkova 1352 (stanoviš  V  13 Frýdek, ul. Lískovecká (u objektu DISTE p. 3328   

    14 Lískovec 410 (za výrobnou k  výrob   

      15.07.2026 15 Frýdek, ul. Cihelní 3416 - u gymnázia a SOŠ íve 10   

    16 Frýdek, ul. Klicperova 385 (u popelni   

16.07.2026 11 Frýdek, ul. Josefa Skupy 2928 (za kulturním  16.07.2026 17 Frýdek, ul. Sl naproti p   

12 Místek, ul inova 789 (u v í  18 Frýdek, ul. Sl naproti p   
p p

20.07.2026 
13 Místek, ul eskoslovenské armády 1935 (na parkovišti) 

20.07.2026 
19 Místek, ul. Zd pánka 154 (za restaurantem) 

14 Místek, ul. Anenská 632-634 20 Místek, ul. Be 32 (u odb a ul. F. Linharta) 
    21 Místek, ul. K Olešné 1332 (p. Kubala) 

21.07.2026 
15 Místek, ul. Dr. Antonína Vaculíka 1899 (parkoviš   

21.07.2026 
22 Zelinkovice, u borská 63 (poblí  

    23 Chlebovice, ul. Ke Studánce 128 (u transformátoru) 
    24 Chlebovice, ul. Františka Prokopa 110 (u pošty) 

22.07.2026 16 Místek, ul. Frýdlantská 2199 (u  22.07.2026 25 Chlebovice, ul. Sta ská 78 (u pana Martínka) 
    26 Chlebovice, ul. V 1 ( m l  

23.07.2026 
17 Frýdek, ul. Novodvorská 3051  

23.07.2026 
27 ul. Zahradnická pobl   (naproti zahradnictví) 

    28 Zelinkovice, ul. Rovenská 5 (u lípy u odb  jachting Palkovice) 
        29 Frýdek, ul. Pe ská 3421 (za domem . p. 3057)   

27.07.2026 
18 Lískovec, ul. K Sedlištím 305 (u kulturního domu) 

27.07.2026 
30 Místek, ul. Pavlíkova 270 (u nádob na separ. odpad) 

19 Lískovec, ul. K Sedlištím 281 (u h itova) 31 Místek, ul. Lesní (za domem 5) 
    32 Místek, ul. Palkovická 305 (u podchodu) 

28.07.2026 
20 Skalice 61 (u kulturního domu) 

28.07.2026 
33 Místek, ul. Polní - u h  (Vojt  Martínka 2373) 

21 Skalice 137 (u kostela) 34 Místek, ul. Ko 74 
22 Skalice - Kamenec 35 Skalice 128 (u vrby) 
23 Skalice 32 (u ionárny)     

      
29.07.2026 

36 Místek, ul. Sp - za domem 14 

      37 Místek, ul elakovského 1474 (u bývalé prodejny) 
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Farmářské trhy
Beskydské farmářské trhy na 
náměstí Svobody se konají i 
během letních měsíců. Nejbližší 
trhy můžete navštívit ve čtvrtky 2., 
16. a 30. července, 13. a 27. srpna. 
Prodejci nabízejí zboží od 8 do 16 
hodin, resp. do vyprodání zásob. 
(rs)

Chlebovická pouť
Pouť v Chlebovicích zahájí v ne-
děli 5. července v 10.30 mše svatá 
v kostele sv. Cyrila a Metoděje. 
Slavnostní oběd na Fojtství bude 
podáván od 12 hodin, od 13 do 19 
hodin zahraje kapela Staří známí, 
následuje dýdžej. Připraven bude 
skákací hrad, pouťová cukrárna, 
prodej občerstvení a bramborových 
placků. (rs)

Parkování během 
kulturních akcí 
Městská policie musela začátkem 
června řešit situaci s parkováním na 
Zámeckém náměstí, kdy soukromý 
pořadatel kulturní akce na zám-
ku nekomunikoval s městem ani 
s městskou nebo republikovou poli-
cií. Město oslovilo zámek a zároveň 
vyzývá pořadatele dalších akcí, 
aby v podobných případech tyto 
záležitosti dopředu konzultovali 
s městem. (rs)

Knihy pro kočky
Akce „Starý papír je pro kočku“ na-
bízí ve spolupráci s Antikvariátem 
Pod Svícnem zřízení samoobsluž-
ných knihovniček ve veřejných pro-
storách, obchodech, restauracích 
apod. Hosté si mohou knihy půjčit 
nebo vzít a dobrovolný příspěvek 
poslat přímo organizaci Neposedné 
tlapky, která se stará o opuštěné 
kočky. Bližší informace na tel. čísle 
702 643 167. (rs)

Koncerty 
v bazilice
Ve frýdecké bazilice se během léta 
konají varhanní koncerty. 12. čer-
vence zahraje David Postránecký 
a 26. 7. Linda Sítková. Začátek je 
vždy v 16 hodin. (rs)
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Žáky základních škol, kteří se účast-
nili předmětových olympiád, přijal 
a ocenil náměstek primátora pro 
oblasti školství, mládeže, tělovýchovy 
a sportu, výchovy, vzdělávání, péči o 
památky, vědy, kulturního rozvoje a in-
formačních technologií Tomáš Pyško 
(Naše Město F-M), další členové ve-
dení města a Patrik Siegelstein, ředitel 
Střediska volného času Klíč, které tyto 
olympiády organizuje.  
„Blahopřeji vám k výkonům, děkuji za 
reprezentaci města a přeji vám další 

úspěchy. Děkuji také vašim učitelům, 
kteří vás na tyto olympiády připravují,“ 
řekl náměstek Tomáš Pyško. V úvodu 
zazněla píseň vytvořená umělou inte-
ligencí, v níž zazněla jména oceněných 
školáků. 
Náměstek primátora Tomáš Pyško 
přijal také sportovce, kteří se věnují 
bojovému sportu Muay Thai. Richard 
Pustka a Lukáš Görlich skončili druzí 
v ligové soutěži ve svých kategoriích. 
Rovněž jim poděkoval za skvělou 
reprezentaci Frýdku-Místku. (rs)

Ocenění úspěšných 
školáků a sportovců

Hudební festival HellPdays je spojen 
s dobročinností. Jeho organizátoři 
během festivalu zorganizovali dražbu 
předmětů věnovaných jednotlivými 
kapelami. 
„Výtěžek dosáhl částky 160 tisíc korun. 
Symbolický šek jsme předali se zástupci 

festivalu oblastnímu spolku Českého 
červeného kříže ve Frýdku-Místku. 
Ten jej použije na nákup potřebných 
pomůcek, například defi brilátorů,“ uvedl 
náměstek primátora pro sociální oblast 
a zdravotnictví Marcel Sikora (SPO-
LU). (rs)

Šek pro Český červený kříž
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Frýdek-Místek můžeme považovat za město zábavy a město festivalů. Na své si přijdou příznivci rocku, metalu, popu, folku 
a country i folkloru. Na této straně vám představíme dva tradiční červnové festivaly. Sweetsen fest nabídl opět místní kapely, 
pro diváky vstup zdarma a dobročinnou stránku celé akce. Mezinárodní folklorní festival zaujal tradičním průvodem městem 
a programem na místeckém náměstí, kde aplaus sklízely domácí soubory i hosté z Peru, Kazachstánu, Gruzie a Slovenska. (rs)

Festivalová sezóna je v plném proudu
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Neuvěřitelná atmosféra, domácí i světové hvězdy. To byl osmý ročník festivalu FM City Fest, Na podiích vystoupili umělci 
představující rockovou i popovou scénu – kapely Doga, No Name, Lucie, zpěváci Marcell, Janek Ledecký, Ben Cristovao, Marek 
Ztracený, Helena Vondráčková, rapeři nebo světoví dýdžejové Robin Schulz a Alan Walker a další. Nechyběla ani domácí sku-
pina Mirai, která nachystala fanouškům překvapení ve stylu country. Letos se festival loučil se stávajícím prostředím – areá-
lem Marlenka v Hálkově ulici. Příští rok se bude konat na novém místě. (rs) 

FM City Fest: dva dny skvělé zábavy
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Prohlášení klubu SPD – 
Trikolora k aktuální politické 
situaci ve Frýdku-Místku

Náš klub vůči bývalému primátoro-
vi nechová žádnou zášť a budoucí 
spolupráci s ním neodmítá, neboť mezi 
námi nikdy nebyly osobní spory. Naše 
rozhodnutí podpořit jeho odvolání 
vycházelo čistě z faktu, že dosavadní 
dohoda a naše očekávání ohledně 
přímého podílu na vedení města 
zůstaly nenaplněny. Bývalý primátor 
navíc nedodržel svůj slib z roku 2024 
tím, že Naše Město FM i on sám se 
budou držet jen komunální politiky FM 
a nebudou zasahovat do celostátních 
politických záležitostí.
Jsme připraveni k jednání o budoucí 
spolupráci, ta však musí stát na vý-
razně pevnějších základech. Klíčovými 
faktory jsou pro nás vzájemná důvěra, 
jasná pravidla a pevné garance, které 
nám umožní přímo se podílet na roz-
voji našeho města a měnit ho k lepší-
mu. Chceme a vždy budeme pracovat 
ve prospěch Frýdku-Místku s partnery, 
kteří s námi budou sdílet podobné vize 
a plnit společné závazky.

Tomáš Krpel – předseda SPD FM, Jiří 
Prokop – místopředseda SPD FM, 

Rudolf Buďo – předseda Trikolory FM      

Vážení občané,
dnes už také exprimátor Petr Korč při 
svém odchodu z vedení města kromě 
oznámení, že pro jistotu své budouc-
nosti zkusí cílit současně i na senátor-
ský post, se snažil rozeslat poselství, 
že o tom, kdo má stát v čele města, 
mají rozhodovat občané ve volbách. 
Jako by už se svým neustálým dvojím 
metrem zapomněl, že sám nás poslal 
z vedení města do opozičních lavic, 
i když jsme byli v té době vítězové 
voleb a další už také nebyly zrovna 
daleko. Nepadl tenkrát jediný důvod 
mého odvolání, zaznívalo cosi jako 
„protože můžeme“, případně, že jsem 
„ztratil důvěru většiny zastupitelstva“. 
To samé se dá říct nyní. Již před dvěma 
lety ztratil důvěru části vedení města, 
se kterými tenkrát svůj „puč“ zosnoval, 
nyní k podobnému závěru došli i ti, 
kteří je nahradili a pomohli mu primá-
torské křeslo udržet. Jenže chování 
Petra Korče a Našeho Města bylo a je 
neudržitelné dál. Na jednu stranu byl 
neschopný – řešit skutečné problémy 
města jako drahé teplo, nedostupné 
bydlení, parkování, bezdomovce nám 
rádoby revoluční vyhláškou nahnal do 
parků – na stranu druhou ukazoval, 

že je schopný se svým hnutím úplně 
všeho. Bez ohledu na to, co si o tom 
myslí někteří koaliční partneři, lidé 
z úřadu nebo odborníci. Ti se vyměňují 
a hledají tak dlouho, dokud nejsou 
loajální s řešením, které Naše Město 
arogantně prosazuje. Tato atmosféra 
tlaku a strachu je samozřejmě velmi 
nepříjemná a v konečném důsledku 
nebezpečná pro všechny.
Jsme si vědomi, že velká část občanů 
může být tímto krokem zmatena, 
protože existuje velký paradox mezi 
obrázky, které dokázal coby primátor 
za miliony korun servírovat nave-
nek veřejnosti, a tím, co se ve městě 
děje a veřejnost vědět nemá nebo se 
dozvídá s velkými obtížemi. Každý si 
ale musí udělat svůj vlastní obrázek, 
protože takové to jím deklarované 
„cena tepla neroste“, „za nás se nebou-
rá“, „jsme proti dalším supermarketům 
a obchodním zónám“, „zachraňujeme 
historii“, je v naprostém kontrastu se 
skutečností.
Byli bychom rádi, kdyby odvolání 
primátora Korče byl takový varov-
ný prst, vztyčený ukazováček, že si 
vedení města většinově představujeme 
přece jen trochu jinak než pouhý kult 
osobnosti a propagandu. K odvolání 
Petra Korče, které kromě Přátel FM, 
podpořilo i ANO, SPD Trikolóra a nově 
vzniklý klub zastupitelů Lepší Frýdek-
-Místek, jsme přistoupili v naději, že 
zde znovu bude prostor na věcnou 
politickou debatu, která nebude lacině 
zabíjena hloupými řečmi o zhrzených 
a neúspěšných politicích, co už nejsou 
ve vedení města. Vnímáme odvolání 
Petra Korče jako důležitý vzkaz veřej-
nosti i zpětnou vazbu nám všem, co 
se v komunální politice pohybujeme, 
že nikdo z politiků by se neměl cítit 
nedotknutelný. Protože politici, kteří si 
nedotknutelní připadají, vykazují určité 
vzorce chování a typické projevy, které 
Petr Korč předváděl v míře vrchovaté. 
Od arogance vůči kritice, přes pocit vý-
lučnosti, obcházení pravidel, oslabová-
ní kontroly, vytváření okruhu loajálních 
lidí, přesvědčení o vlastní neomylnosti, 
až po dvojí metr a odtržení od běžné 
reality. 

Michal Pobucký, Přátelé FM

Sudetští Němci a proběhlý 
sraz v Brně

Mělo by z německé strany má zaznít – 
promiňte, že jsme vám zabili Vladislava 
Vančuru, Josefa Čapka a 360 tisíc 
dalších lidí. Z české strany má zaznít – 
promiňte, že jsme propadli zlu pomsty 

a byli příčinou poválečných masakrů. 
Tečka.

Nyní řešit tehdejší na rozumu pomate-
nou dobu dnešním pohledem má velmi 
silný potenciál vyvolat další křivdy. Su-
detští Němci v českém pohraničí byli 
defi nitivně odsunuti a byl jim zabaven 
majetek 1945-46. Na druhou stranu, 
poválečnému Československu nebyly 
vyplacené reparace za válečné utrpení. 
Stejně jako Polsku, které si zlobu teh-
dejšího Německa odskákalo mnohoná-
sobně víc. Z Polska bylo odsunuto přes 
8 miliónu Němců. Organizovaný odsun 
Němců nebyl svévolný akt české zloby, 
ale rozhodnutí Postupimské konferen-
ce vítězných mocností ze srpna 1945. 
USA, SSSR, VB zároveň rozhodly, že 
konfi skovaný sudetoněmecký majetek 
propadá ČSR jako přímá náhrada za 
válečné škody, protože zdecimova-
né Německo nebylo schopné platit 
reparace.

Češi mlčí, nehovoří o reparacích. Smí-
ření z české strany proběhlo deklarací 
roku 1997. Masakr v Postoloprtech 
nebo ústecký masakr jsou v české 
historiografi i plně zdokumentovány 
a odsouzeny. Na rozdíl od interneto-
vých debat v Německu, česká ofi ciální 
linie hříchy vlastní země nezastírá. Z 
německé strany je smíření stále nedo-
řešené. Jako kdyby tam stále nepřišlo 
smíření s výsledkem války, kterou 
Německo rozpoutalo.

Závěr: Sudetoněmecký landsmanšaft  
a jeho činnost je přímým odkazem 
Sudetoněmecké strany Konrada 
Henleina. Potomci odsunutých Němců 
i někteří naší lidé se dosud nesmířili 
s výsledkem druhé světové války. Na 
povrchu možná, vnitřně nikoliv!!! 

Tomáš Krpel (historik), 
SPD – Trikolora

Texty v této rubrice 
jsou zveřejněny bez 
redakčních úprav.
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„Melanom patří mezi nejagresivnější nádorová onemocnění kůže. Spolu proti melanomu i vzhledem k termínu 
proto považuj za velmi přínosnou akci a sám se jí také pravidelně účastním. Lidé v létě tráví více času venku, 
na slunci a je dobré si stále připomínat, že ochranu pokožky by neměl nikdo podceňovat. Tyto preventivní 
akce podporujeme. Kromě Spolu proti melanomu jsme podpořili Den urologické prevence i Den zdraví.“ Ná-
městek primátora pro sociální péči, sociální služby, zdravotnictví, protidrogové aktivity a prevenci, vnější 
a vnitřní kontrolní činnosti a organizačně-technické zabezpečení jednání orgánů města Marcel Sikora 
(SPOLU)

Strážníci Městské policie Frýdek-Mís-
tek se ve čtvrtek 28. května zapojili 
do dobrovolného dárcovství krve 
a navštívili Krevní centrum. Svým 
příkladem chtějí upozornit na význam 
pravidelného dárcovství krve a vyzvat 
veřejnost, aby se také přidala k této 
pomoci druhým.  

Krev je doposud nenahraditelná 
tekutina, která zachraňuje zdraví a ži-
voty těžce nemocných lidí. Přestože 
moderní medicína dosáhla obrovského 
pokroku, dosud se vědcům nepodařilo 
najít způsob, jak krev uměle nahradit. 
Jediným zdrojem krve tak zůstávají 
dobrovolní dárci.

Každý z nás se může kdykoliv dostat 
do situace, kdy bude krev nebo krevní 
deriváty potřebovat. Krevní transfu-
ze ani léky vyráběné z krve nejsou 
samozřejmostí. Bez obětavosti dárců 
bychom nemohli uzdravovat a nemohli 
bychom být uzdravováni. Přesto je 
krve stále nedostatek.

Stejným způsobem jako městští poli-
cisté se k dárcovství postavili dobro-
volní hasiči z Frýdku-Místku. I jim patří 
velké poděkování. (ak, rs)

Strážníci městské policie darovali krev

„Strážníci jsou připraveni pomáhat občanům každý den při výkonu 
své služby. Darování krve je další možností, jak mohou přispět 
k ochraně zdraví a záchraně lidských životů. Velmi si vážím všech, 
kteří se rozhodnou věnovat část svého času a pomoci těm, kteří to 
potřebují. Věřím, že příklad našich strážníků, kteří byli z velké části 
prvodárci, může inspirovat i další občany Frýdku-Místku k dár-
covství krve.“ Náměstek primátora pro oblasti bezpečnostních 
rizik, ochrany veřejného pořádku, prevence kriminality, městské 
policie, publicity činnosti města, správy vnitřních věcí a majet-
kových účastí města Lukáš Kmec (ANO 2011)
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Součástí celorepublikové akce Spolu 
proti melanomu je tradičně Frýdek-
-Místek, kde také byl největší zájem o 
bezplatné vyšetření kůže. Do stanu na 
náměstí Svobody dorazilo začátkem 
června přes 600 zájemců a dermato-
logové u nich zachytili 16 podezřelých 
znamének. 
Včasný záchyt podezřelých kožních 
nálezů znamená vysokou pravděpo-
dobnost vyléčení. Předejde se tak 
dalším problémům. Je to nejlepší cesta, 
jak lidem zachránit zdraví a ve vážných 
případech i život.   
Kromě vyšetření se lidé dozvěděli, jak 
pečovat o kůži, jaké krémy používat při 
opalování i jak často se pro pobytu na 
slunci mazat. (brs, rs)

O preventivní prohlídku kůže byl velký zájem

ZÁ
JE

M
 O

 V
Y

ŠE
TŘ

EN
Í K

Ů
ŽE

 B
Y

L 
V

EL
KÝ

. 
FO

TO
: R

EN
É 

ST
EJ

SK
A

L 



24

Na této stránce vám přiblížíme dva zajímavé podnikatelské 
projekty. Kavárnu propojenou s květinářstvím a samoobsluž-
nou posilovnu otevřenou non-stop.  
„Drobným živnostníkům a podnikatelům se snažíme mimo 
jiné pomoci i tak, že na jejich projekty upozorníme a dáme tip 
našim občanům. Pro naše podnikatele připravíme po prázdni-
nách další ročník Akademie Podnikej F≈M, který bude pro jeho 

účastníky opět zdarma. Uplynulý ročník se těšil velkému zájmu, 
především přednášky a workshopy zaměřené na umělou inte-
ligenci a na reklamu,“ uvedl náměstek primátora pro životní 
prostředí a zemědělství, územní plánování a rozvoj, stavebně 
správní činnosti, ekonomický rozvoj a podnikání, dotace, 
integrované teritoriální investice, dopravu a silniční hospo-
dářství Lukáš Slíva (SPOLU).  (rs)

Káva s vůní květin. 
Nová kavárna u zámku
Od června na Zámeckém náměstí najdete novou kavárnu. 
Nahradila restauraci a původní prostory proměnila v poe-
tické zákoutí s atmosférou francouzské Provence. Kromě 
lahodné kávy a čerstvých domácích zákusků zde najdete 
i velký výběr květin. Právě květinový kout s dekoracemi 
dotváří celkový dojem už při vstupu do první z celkem tří 
místností kavárny. Na druhé straně pak hosté najdou terasu 
s výhledem na baziliku.
Café Flóra vedou tři kamarádky – Jana, Lenka a Věra. Každá 
má svou roli. Jana se stará o provoz kavárny, Lenka stojí za 
nabídkou lahůdek a vazbou krásných kytic a Věra pečuje 
o výzdobu a květinářství.
„Zákusky si opravdu vyrábíme samy u nás v kuchyni, nejsou 
od jiných dodavatelů, jak to někdy bývá. Máme vlastní kuchyň, 
takže si je připravujeme přímo zde. Holky jsou úžasné a šikovné 
jak v nápadech a výrobě sladkého pokušení, tak i při tvorbě 
květinových dekorací,“ řekla provozní Jana Vírová, sama 
bývalá dlouholetá personalistka. „Kavárnou jsme si splnily 
dlouholetý sen. Nechtěly jsme jen prodejnu květin nebo jen ka-
várnu. Chtěly jsme to spojit, aby zde lidé našli vše příjemné na 
jednom místě. Pečlivě dodržujeme i postup přípravy naší kávy,“ 
vysvětluje Jana dále.
Nabídka sladkých dobrot se průběžně obměňuje. Objevují se 
v ní jak netradiční pokušení, jako pistáciový dortík s malina-
mi, francouzské větrníky s lískovými oříšky, tak klasické de-
zerty jako ovocné domácí záviny, koláče, nebo panna cott a, 
tiramisu a další. Kavárna nabízí také snídaně, které si mohou 
návštěvníci dopřát každý den do 12 hodin. Do budoucna ma-
jitelky zvažují rozšíření nabídky o víkendové brunche, během 
nichž by hosté mohli strávit u kávy a dobrého jídla příjemné 
dopoledne i odpoledne. (brs)

V Oaza gym se obsloužíte 
sami. Funguje nonstop
Zacvičit si ve fi tku večer po odpolední směně, o půlnoci 
nebo v pět ráno? Proč ne. Ve Frýdku-Místku od letošního 
roku funguje nonstop samoobslužná posilovna Oaza gym. 
Nachází se v Potoční ulici, za bývalým pracovním úřadem 
a využívají ji nejen lidé, kteří pracují na směny nebo mají 
nepravidelný pracovní režim, ale například i páry a maminky 
s dětmi. Cena totiž zůstává stejná, ať už člověk přijde sám, 
ve dvou nebo ve třech. Pro děti je k dispozici hrací koutek, 
pro řidiče parkoviště zdarma.
„Lidem se líbí nejen možnost, že si mohou zacvičit doslova 
kdykoliv, ale také soukromí. Celý prostor mají pouze pro sebe. 
Nikdo na ně nekouká, nemusí se stydět, s nikým se srovná-
vat,“ vysvětlila výhody nonstop provozu Daniela Górná. 
Samoobslužnou posilovnu otevřeli společně s manželem. 
„Inspiraci jsme našli v aktuálních trendech, mezi které cvičení 
bezesporu patří, a v nedostatku času většiny pracujících lidí. 
Pokud k tomu přidáme, že jste rodič, pak v klasických posilov-
nách s běžnou otevírací dobou moc šancí nemáte. Chtěli jsme 
vytvořit místo, kde se bude cítit dobře každý, kdo ho navštíví,“ 
dodala. 
Zákazníci na internetu nešetří chválou. V recenzích oceňují 
například již zmíněný klid na cvičení, také čisté prostředí, 
vybavení a přístup. 
„Prostor si lze zarezervovat prakticky okamžitě prostřed-
nictvím našeho webu, pokud je volný termín. Dovnitř se pak 
zájemci dostanou pomocí PINu,“ popsala Daniela Górná. 
Na webových stránkách posilovny najdou lidé také popis 
jednotlivých strojů společně s návodem, co vše lze s jejich 
pomocí procvičovat.
Do budoucna manželé plánují otevřít ve městě ještě jednu 
samoobslužnou posilovnu ve Frýdečance. (brs)

   Café fl óra
Zámecké náměstí 43, Frýdek-Místek
tel: 733 715 900
FB: cafefl ora2026, IG: cafefl ora.cafefl ora

OAZA GYM 
Potoční 2098, Frýdek-Místek 
tel: 608 408 100, e-mail: oazagym@seznam.cz 
web: www.oazagym.cz, FB, IG: @OAZA GYM
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Představujeme místní podnikatele
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V současné době se staráte o pro-
voz Fojtství. Jaké akce se v něm 
konají?
Ve Fojtství jsou dvě muzea – obecní 
a včelařské. Náš spolek za podpory 
města provozuje to obecní a Český 
svaz včelařů – základní organizace Frý-
dek-Místek zase to své. Nicméně není 
to žádná konkurence, nýbrž spoluprá-
ce. Součástí expozice je rovněž trvalá 
výstava obrazů malíře Emila Stachu-
ry. Vstupenka platí do obou muzeí 
zároveň. Otevřeno máme od dubna do 
října vždy v neděle od 13 do 17 hodin, 
ale skupiny se nám mohu nahlásit 
a muzea pro ně otevřeme kdykoliv. 

Je o návštěvy muzeí zájem? 
Ano, jezdí sem zájemci prakticky 
z celé republiky, většinou autobusové 
zájezdy. 

Konají se na Fojtství i další akce? 
Akce se konají po celý rok, ať už jde 
o plesy, schůze nebo přednášky. Areál 
Fojtství máme od města ve výpůjčce 
a my jej nabízíme občanům Frýdku-
-Místku také do výpůjčky s tím, že si 
jen hradí náklady. Mohou si tak objed-
nat oslavy, hostiny, zájem o prostory 
projevili například i skautský oddíl 
anebo místní spolky. 

Co plánujete s tímto areálem do 
budoucna? 
V prvé řadě bychom chtěli expozici 
muzea rozšířit o dřevěnou sušárnu 
ovoce pocházející pravděpodobně 
z 2. poloviny 19. století. Tato drobná 
stavba je v rámci Moravskoslezského 

Na Fojtství se konají akce, muzeum 
se nově rozšíří unikátní sušárnu ovoce

kraje raritní, neboť se jich do dnešních 
dní dochovaly jen jednotky. Pokud se 
záchrana podaří, přáli bychom si i ob-
novit sušení ovoce podobně, jak tuto 
tradici stále zachovávají na Valašsku.
Velkým tématem je pro nás také 
zahrada okolo budovy samotné. Ta by 
si totiž zasloužila komplexní obnovu 

a jednotnou koncepci. V současné 
době se na relativně malém prostoru 
nachází několik druhů zpevněných po-
vrchů, plocha je nepřirozeně a nevhod-
ně členěná, což komplikuje pořádání 
větších akcí. Zejména nám vadí různé 
boudy, které zakrývají dominantu – 
historickou budovu Fojtství. Na nové 
koncepci spolupracujeme s osad-
ním výborem a panem architektem 
Krautem z Národního muzea v přírodě 
v Rožnově pod Radhoštěm. 
V areálu Fojtství pořádáme Fojt-
ské jaro, což je zahájení muzejní 
sezóny, Putování po historických pa-
mátkách Chlebovic, Fojtský podzim, 
Sousedské slavnosti a také obecní 
pouť. (rs) 
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Spolek Za Chlebovice krásnější vznikl v roce 2011. 
V současné době provozuje místní muzeum, pečuje 
o památky v Chlebovicích, organizuje společenské 
a kulturní akce, vydal kalendář a pohlednice 
Chlebovic. Jeho současné aktivity představuje 
předseda spolku Jiří Hölbling. 
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Schůdky a průchody ve městě 
zkracovaly lidem cestu
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ULIČKA, KTERÁ VEDLA Z DNEŠNÍHO ZÁMECKÉHO NÁMĚSTÍ DO HASIČSKÉ ULICE 
NA DVOU SNÍMCÍCH Z ROKU 1981.

NA ZÁBĚRU Z ROKU 1897 JE VIDĚT CESTA VEDOUCÍ Z HASIČSKÉ ULICE K BÝVALÉ 
SOUKENICKÉ VALŠE A MLÝNU NA NÁHONU TEKOUCÍM DÁLE DO ZÁMECKÉ OBCE. 

Během přestavby Frýdku-Místku 
zanikla řada rázovitých průchodů 
a schůdků, které v minulosti obyvate-
lům města usnadňovaly nebo zkraco-
valy cestu. 
Putování začneme na Zámeckém ná-
městí u průchodu mezi domy čp. 1263 
(vedle Castella) a 1260 (hotel Korek). 
Úzká ulička v minulosti vedla kolem 
měšťanského pivovaru a ústila do 
Šerhovní, dnešní Hasičské ulice. V roce 
1664 někdejší měšťanský pivovar před 
zámkem již držela vrchnost – v jednom 
domě se sušil chmel, vařilo a zrálo 
pivo a ve druhém pak byla hospoda. 
Ulička se zalamovala kolem středověké 
hradby.
V polovině dnešní Hasičské ulice byla 
v městské zdi (hradbě) výpadní branka 
v místě dnešního bytového domu č. 
3038, na kterou navazovala Příčná 
ulice vedoucí do Radniční ulice, a na 
druhou stranu poměrně široká cesta, 
která končila u bývalé soukenické 
valchy, mlýna a několika domků na 
mlýnském náhonu, který dále tekl 
do Zámecké obce obce (dnešní ulice 
Na příkopě u Polárky, Faunaparku 
a ředitelství Slezan Holding). Tato 
cesta zanikla na konci 40. let minu-
lého století. Ve svahu u této cesty se 
v minulosti rozkládaly chmelnice, které 
se poprvé zmiňují v urbáři panství 
v roce 1580. Zplanělý chmel tam roste 
dodnes. Od 17. století měšťané pivo 
vařili pod zámkem v místě nad lázní 
„neškodno várkám piva pro zámeckou 
potřebu“. Podle urbáře z roku 1664 
se slad pro frýdecké pravovárečníky 

mlel v tzv. „bližším“ mlýně na Zámecké 
strouze, která tekla pod dnešní 
Hasičskou ulicí. Pacholkům se za práci 
dávala jen strava. 
Přibližně v roce 1640 si měšťané vysta-
věli nový pivovar při hradbách neda-
leko Horní – Těšínské brány. Na jeho 
postavení byl zasypán jeden z rybníčků 
před branou. Sladovnu umístili poblíž 
farního kostela sv. Jana Křtitele. Ze 
záznamu víme, že pivo se ve Frýdku 

vařilo v roce 1802 ve dvou pivovarech, 
panském (pod zámkem na mlýnské 
příkopě u řeky Ostravice – dnes budo-
va ředitelství Slezan Holdingu u želez-
niční tratě) a měšťanském (na začátku 
Pivovarské ulice). Dohromady v obou 
pivovarech šest dělníků vyproduko-
valo 3 960 věder piva za rok (2 241 
hl) při spotřebě 1 980 měřic ječmene 
a 10 centů chmele. K měšťanskému 
pivovaru, později k továrním budo-
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vám fi rmy Adolf Landsberger vedla 
Zámeckým kopcem poměrně široká 
cesta, která začínala v místě někdejší 
Dolní, Leskovské brány u městských 
hradeb, dále pokračovala dnešní ulicí 
Na Štěpnici. Jednalo se o nejstarší 
komunikaci, která vedla od založení 
města kolem roku 1327 od brodu přes 
řeku Ostravici. Formanské povozy po 
ní jezdily až do let 1775–1780, kdy byl 
postaven koloredovský most a na něj 
navazující nová cesta mezi Štěpnickým 
údolím a kopcem Landek. V úzkou 
pěšinu se nejstarší cesta v Zámeckém 
kopci změnila při stavbě ostravsko-frý-
dlantské dráhy v letech 1868–1870.

Poměrně krátké schůdky zkracova-
ly cestu věřícím do farního kostela 
sv. Jana Křtitele. Zároveň umožňovaly 
měšťanům snazší přístup k jejich 
polím a zahradám za hradbami města. 
Schůdky začínaly výpadní brankou 
mezi farou a špitálkem. Z původního 
počtu 14 schůdků jich dnes zbylo 12 
a spád do ulice Na Blatnici je dnes 
dosypán do roviny. Od 2. poloviny 
19. století na ně navazovala dnešní 
ulice Tolstého, vedoucí přes Růžový 
pahorek směrem k dnešní nemocnici. 

PŮVODNÍ STŘEDOVĚKÁ CESTA ÚBOČÍM ZÁMECKÉHO KOPCE OBCHÁZELA 
FRÝDECKÝ ZÁMEK A VEDLA K BRODU PŘES ŘEKU OSTRAVICI. FOTOGRAFIE 
VZNIKLA V ROCE 1868.

SCHŮDKY U KOSTELA SV. JANA KŘTITELE VE FRÝDKU V ROCE 1978 
A V SOUČASNOSTI.

-

Letní akce v Aquaparku Badminton a pickleball Fun zóna na Olešné

11. 4.

V zábavní zóně na Olešné si děti 
užijí vzduchové trampolíny, hopsa-
koule, vodní polštář i vodní mlhu 
pro osvěžení v horkých dnech.
K dispozici je také stolní tenis
a volejbalové hřiště. Zóna je určena 
dětem od 3 do 15 let a všechny 
atrakce jsou bezpečně zabudované 
do země. Užijte si den plný zábavy 
a pohody.

Badminton a pickleball v Hale 
Polárka. Máme dva moderní, plně 
klimatizované kurty. K dispozici je 
také zapůjčení raket a míčků, takže 
si můžete přijít zahrát i bez vlastní-
ho vybavení. A nově si v Hale 
Polárka můžete vyzkoušet také 
stále oblíbenější pickleball. Přijďte 
si zahrát a objevte sport, který si 
zamilujete.

Léto na Olešné bude plné zábavy. 
11. 7. se můžete těšit na akci 
SUN & FUN s hudbou, aquaaerobi-
kem a animačním programem.
26. 7. ZACHRAŇ SI SVÉ DÍTĚ se 
základy první pomoci a doprovod-
ným programem. A 8. 8. dorazí 
AQUAJUMP s vodními atrakcemi 
pro celou rodinu. Užijte si léto na 
Olešné naplno!
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Obrázková doplňovačka

Padesát tři medailí, republikové tituly 
a nové taneční studio. To je stručné 
shrnutí a bilance letošní 23. sezony ta-
neční skupiny Aktiv z Frýdku-Místku, 
která se věnuje tanečnímu stylu disco 
dance a sdružuje více než 250 členů 
všech věkových kategorií – od tříletých 
dětí až po dospělé tanečníky v celkem 
13 týmech. 
Devět z nich je soutěžních, a právě 
tyto týmy vybojovaly pro město 
v zatím poslední a navíc mimořádně 
úspěšné sezoně celkem 16 zlatých, 
16 stříbrných a 21 bronzových medailí. 
Extraligové týmy dospělých a juniorek 
se navíc mohou pochlubit tituly vice-
mistrů a II. vicemistrů České republiky 
v rámci soutěže Taneční skupina roku.

Významným milníkem pro TS Aktiv 
bylo otevření vlastního tanečního 
studia. Nové prostory v areálu Seliko 

Park (ulice Pionýrů) ve Frýdku-Místku 
nabízejí několik tanečních sálů i mo-
derní zázemí pro tanečníky a vytvářejí 
ideální podmínky pro další rozvoj celé 
skupiny. A s koncem sezóny přichází 
i pozvání pro nové zájemce. TS Aktiv 
otevře v září nábor nových členů 
do soutěžních i nesoutěžních týmů. 
Nováčci mají možnost vyzkoušet 
si trénink a postupně se zapojit do 
kolektivu. (brs)

Úspěšná sezona TS Aktiv i nové studio
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MUZEUM BESKYD
13. 7.–17. 7.  Muzejní příměstský tábor – 

Strážci Beskyd

KINO VLAST
3. 7. 18.00 Mimoni a monstra
4. 7. 16.00 Toy story 5
4. 7. 18.00 Amazonie
5. 7. 16.00 Legendy Alysie
5. 7. 18.00 Mimoni a monstra
6. 7. 16.00 Mimoni a monstra
10. 7. 9.30  Bijásek | Mach a Šebestová 

na prázdninách

FAUNAPARK
12. 7. 16.00  Velké včelí dobrodružství: Medo-

braní 2026
13. 7.–17. 7.  Příměstský tábor pro děti s poru-

chami autistického spektra (PAS)
20. 7.–24. 7.  Příměstský tábor ve faunaparku – 

Dobrodruzi v přírodě
26. 7. 16.00  Kouzelné setkání s dravci a sova-

mi ve Faunaparku

LETNÍ KINO
3. 7. 21.00  Princezna stokrát jinak

Chlebovice
31. 7. 21.00 Na Horách | Lískovec

Každé úterý Letní kino pod komínem pro děti / 
Nová Osmička

Akce pro děti

Mezinárodní den těchto gumových cukrovinek připadá na 15. července. Tento svá-
tek oslavuje oblíbené želatinové bonbony, které poprvé vytvořil německý cukrář 
Hans Riegel ze společnosti Haribo již v roce 1922. Nejčastěji se vyrábí z vepřové 
želatiny nebo agaru (mořských řas). Svůj mezinárodní den získaly díky celosvěto-
vé popularitě.
Pokud máte v plánu tento den oslavit originálně, zapátrejte po receptech na do-
mácí výrobu. Víte, o jaké sladkosti je řeč?
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Kulturní tipy

ZPRAVODAJ F≈M ◆ KULTURNÍ TIPY

K
TURISTICKÉ 

INFORMAČNÍ CENTRUM

16. 7.   Workshop pro děti (motýlci, 
ovečky, srdíčka, tvoření 
s modrotiskovým vzorem, trvá 
do 16.00), TIC Frýdek

23. 7. 16.00  Beseda s bývalým 
báňským záchranářem, 
TIC Frýdek 

30. 7. 16.00  Beseda o frýdecko-
místeckém modrotisku, 
TIC Frýdek

MUZEUM BESKYD

Výstavy
Stálé expozice: Beskydy – příroda 
a lidé, Frýdek a Místek, Frýdek – 
Mariánské poutní místo.

do 30. 8.   Hmyzí tváře (detailní snímky 
hlav hmyzů vytvořených 
pomocí elektronových 
a optických mikroskopů)

do 13. 9.   Grónské mýty a pověsti 
očima Martina Velíška

do 13. 9.   SEVA – český fenomén 
(modely stavebnic + 
minihernička pro děti) 

Akce v muzeu
4. 7. 14.00   Záhada ztracených 

zlaťáků Jiřího 
z Oppersdorfu (pátrací 
hra pro děti 6–10 let)

10. 7. 15.00  Komentovaná prohlídka 
výstavy Hmyzí tváře 
s P. Jeziorskim

16. 7. 16.30  Někdejší Koloredov 
nahradilo sídliště Anenská 
(komentovaná prohlídka 
J. Poláška, sraz u kašny na 
nám. Svobody)

21. 7. 9.00+15.00
    Fascinující svět našich 

vážek – workshop, 
lektorská místnost

23. 7. 16.30  Středověký Frýdek 
– opevnění města 
(komentovaná prohlídka J. 
Poláška, sraz na vyhlídce 
v Zámeckém parku)

25. 7.  9.15   Entomologická exkurze 
Baška (sraz v 9.15 před 
železniční stanicí Baška)

30. 7. 16.30  Pojďte s námi po Hasičské 
a Těšínské ulici (vycházka 
s J. Poláškem, sraz u 
plastiky J. Nepomuckého 
na Zámeckém nám.)

NOVÁ OSMIČKA

1. 7. 9.00  Mama yoga s dětmi
1. 7. 19.00 Daniel Čech – Na stojáka
2. 7. 17.00 Funkční cvičení – ČEMBRS
3. 7. 18.00 Sagar – koncert
4. 7. 9.30 Vinyasa jóga s Yogujeme
4. 7. 10.40  Yougujeme: Psychologický 

talk, tělo není náš nepřítel 
(přednáška)

4. 7. 20.00 Anna K. – koncert
5. 7. 9.00 Workout by Vera
5. 7. 21.00 Letní kino pod komínem
6. 7. 9.00  Posilování pro maminky 

s dětmi
6. 7. 11.00  Funkční cvičení pro 

seniory
6. 7. 18.00  Kondiční box s Lubošem 

Sadkem 
7. 7. 17.00 English Speaking Club
7. 7. 18.00 Zumba s Agi a Tomem
7. 7. 18.30  Komunitní běh
7. 7.    letní kino pod komínem 

pro děti (čas bude 
upřesněn, orientačně po 
setmění)

8. 7. 9.00  Dopoledne plné her
8. 7. 9.00  Mama yoga s dětmi
9. 7. 17.00  Fit & Strong, kondiční 

cvičení pro ženy 40+
10. 7. 15.00  Komunitní sousedský 

blešák
10. 7. 17.00  Jak dát oblečení druhou 

šanci (povídání o upcyclin-
gu)

11. 7. 9.30  Yoga s navazujícím 
programem

12. 7. 9.00  Active morning pro ženy 
by Vera (workshop)

13. 7. 10.30  Campana, dílnička pro děti 
1,5–3 roky

20. 7. 11.00  Funkční cvičení 
pro seniory

Kompletní program včetně kina na: 
www.novaosmicka.cz

CENTRUM AKTIVNÍCH 
SENIORŮ

do 24. 7.   Člověk, lidé, národy – 
výstava fotografií Josefa 
Cincibucha 

od 27. 7.   Život v přírodě – výstava 
fotografií Marcely 
Vavříkové, do 11. 9.                                        

každé pondělí v červenci a srpnu od 
10.00 do 11.00 kondiční cvičení pro 
seniory (vstup volný)

MUZEUM METEORITŮ

Stálá expozice meteoritů, St-Pá 
9.00–17.00, So 10,.00–15.00. Prohlídky 
skupin lze domluvit Po-So. 

MUZEUM SKALICE

Stálá expozice vztahující se ke Skalici

otevřeno každou neděli 13.00–17.00

MUZEUM CHLEBOVICE

Stálá expozice vztahující se 
k Chlebovicím, Včelařské muzeum, 
výstava obrazů Emila Stachury.
otevřeno každou neděli 13.00–17.00

FAUNAPARK

7. 7. 19.00  Liďáčkovo divadlo: Dveře 

12. 7. 16.00  Medobraní (s programem 
pro děti)

19. 7. 16.00  Přednáška Chov 
papoušků + setkání 
s živými papoušky

20. 7. 19.30  Muzikál pod hvězdami: 
Hair (Brušperský 
ochotnický spolek Šperk)

26. 7. 16.00  Kouzelné setkání s dravci 
a sovami

DÍLNA UMĚLECKÉHO 
SMALTU

17. 7. +18. 7. 9.00  Smaltování 
pro veřejnost 
(workshop)

KATOLICKÝ LIDOVÝ 
DŮM

Kurzy cvičení a arteterapie (Po a St 
9.00, čt 16.00), kurz Taneční pro páry 
a latina pro ženy (Út 18.00). 

LUMPECO

Řešení domácího násilí (psycholog/
psychoterapeut a právník) 
na tel. 777 775 657. 

Adventure playground: úterý až neděle

13.–24. 7.  Pobytový tábor v Prostřední 
Bečvě. Cesta kolem světa za 
80 dní

27.–31. 7.  Příměstský tábor Detektivní 
škola
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VÝSTAVY
od 7. 7. do 31. 8.           Místek/Hlavní tř.
Výstava výtvarníků V–klubu 
V–klub výtvarníků FM

od 5. 5. do 31. 7.           Místek/Hlavní tř.
Vnitřní periferie / Lukáš Horký
výstava fotografií z dlouhodobého
projektu zachycujícího proměny
průmyslově postižené krajiny 

od 18. 6. do 31. 8.       Místek/Hlavní tř.
Výstava oceněných prací 11. ročníku
Velké výtvarné soutěže
Soutěž pořádá Knihovna FM pro děti
a mládež do 15 let.
Téma: KRONIKA MÉHO MÍSTA

Více informací a kompletní program
na www.knihovnafm.cz.

LETNÍ PROVOZNÍ DOBA
od 29. června do 31. srpna 2026
 
Vážení čtenáři, jsme tady pro vás
i v letních měsících, upozorňujeme
však na změnu provozní doby
Knihovny FM v období letních
prázdnin.

21. 7. 9–12:00              Místek/Hlavní tř.
Kreativní dílna pro všechny děti

23. 7. 8:30                    Místek/Hlavní tř.
Brain&Breakfast / Jan Látal /
CzeXperiment – laboratoř, kde Česko
zkoumá samo sebe
přímý přenos ranní online přednášky
Proč tradiční média postupně ztrácejí
svůj vliv, proč sociální sítě polarizaci
spíš prohlubují, než řeší? 
A jak může správně navržený experiment
pomoci lidem porozumět sobě navzájem.

Galerie FM připravila novou výstavu 
Intenzity těla, která představuje tvorbu 
tří současných autorek – Bronislavy 
Orlické, Blanky Bártové a Pavly Krkoš-
kové. Výstava bude slavnostně zaháje-
na vernisáží 9. července od 17 hodin. 

Výstava otevírá téma těla jako prosto-
ru emocí, paměti, vztahů i každodenní 
zkušenosti. Každá z umělkyň přistu-
puje k tématu odlišně – od zkoumání 
smyslového vnímání a zklidnění přes 
prolínání reality a snových představ až 
po intimní vizuální záznamy blízkých 
okamžiků.

Výstava nabízí citlivý pohled na těles-
nost, vnímání a vztah člověka k sobě 
samému i okolnímu světu. Mimo 
obrazovou rovinu se rozšiřuje také do 
haptických a prostorových instalací, 
které návštěvníkům umožňují intenziv-
nější prožitek vystavených děl.

Srdečně zveme také na doprovodný 
program. Ve středu 13. srpna v 16.30 

Tři autorky a Intenzita těla

hodin se uskuteční komentovaná 
prohlídka s Blankou Bártovou a Pavlou 
Krkoškovou, na kterou naváže spo-

lečné kreslení zaměřené na zachycení 
pohybu těla a gesta. (lv)
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CAMILLE FR  
BERTAULT
KRISTINA BARTA FT. MARTIN UHEREK SK       
LIBOR ŠMOLDAS  CZ/US   TOUR GUIDE BLONDE US/CZ   
DANIEL BULATKIN INTERNATIONAL QUARTET CZ/US/FR

JAZZ V KONZERVĚ

20. ročník Mezinárodního open-air festivalu

Jazz ve městě
24—25/7/2026
areál frýdeckého zámku
Nová Osmička

www.kulturafm.cz
         jazzvemeste
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Svatováclavský hudební festival, 
jedna z nejvýznamnějších kulturních 
událostí Moravskoslezského kraje, 
vstoupí letos do svého 23. ročníku. 
Od 2. do 28. září nabídne více než dvě 
desítky koncertů s předními českými 
i zahraničními interprety v kostelích, 
koncertních sálech i výjimečných his-
torických památkách regionu. Festival 
dlouhodobě propojuje špičkové umění 
s jedinečnou atmosférou sakrálních 
prostor a přivádí do kraje umělce, kteří 
vystupují na prestižních evropských 
i světových pódiích.
Také Frýdek-Místek a jeho okolí patří 
mezi významná festivalová centra. Po-
sluchači se mohou vydat například na 

koncert britského vokálního fenoménu 
VOCES8, Collegia 1704 či Adama Pla-
chetky v Ostravě, ale také na koncert 
Benda Quartetu v refektáři kláštera 
v Příboru, mezinárodní jazzový projekt 
v Muzeu Tatra v Kopřivnici, nebo na 
pravoslavné mužské sbory v podání 
ukrajinského Orphea v evangelickém 
kostele v Třinci. 
Mimořádné místo v programu však 
letos zaujímá koncert přímo ve Frýdku-
-Místku. V neděli 20. září od 18 hodin 
rozezní renovovanou Baziliku Navští-
vení Panny Marie prestižní soubor 
Collegium Marianum pod vedením 
fl étnistky a umělecké vedoucí Jany Se-
merádové. Program s názvem „Jubilate 

Deo“ propojí vrcholná díla českého 
baroka s velkolepou francouzskou 
hudbou období Ludvíka XIV. Ansámbl 
patří již řadu let k nejrespektovanějším 
českým souborům historicky poučené 
interpretace a v rámci festivalu se mi-
mořádně představí společně s vynikají-
cím vokálním oktetem. 

Spojení špičkového orchestru, výraz-
ných pěveckých osobností a jedineč-
né akustiky frýdecké baziliky slibuje 
mimořádný hudební zážitek. Koncert 
se koná s podporou města Frýdek-
-Místek. 

Vstupenky pohodlně zakoupíte na 
www.shf.cz. (ef) 

Svatováclavský hudební festival 2026 
nabídne koncert v opravené bazilice

Jakou roli hrála hudba ve vašem 
dětství? Jaké písničky se u vás doma 
poslouchaly nebo zpívaly?
V útlém věku, asi ve třech letech, mě 
můj táta učil hrát na klavír. Hodně 
jsme poslouchali jazz a klasickou hud-
bu. Jako teenagerka jsem poslouchala 
Fionu Apple, Björk, Lauryn Hill, a také 
jsem objevila brazilskou hudbu.

Uvažovala jste někdy o kariéře v ji-
ném žánru než v jazzu?
Vycházím z jazzu a v mé hudbě se mísí 
mnoho stylů. Myslím si ale, že bych 
byla frustrovaná, kdybych dělala hud-
bu, která nedává prostor improvizaci.

Mají pro vás texty a příběh stejný 
význam jako hudba? A ovlivňují 
také způsob, jakým na dané skladbě 
improvizujete?
Jelikož sama píšu texty, mají pro mě 
stejný význam. Texty ovlivňují hudbu 
a hudba ovlivňuje texty, protože slova 
jsou tóny a tóny jsou slova.

Vystupovala jste v mnoha zemích 
na téměř všech kontinentech a vaše 
koncerty jsou velmi hravé, ener-
gické a strhující. Kde jste pocítila 
nejsilnější spojení s publikem?
Pozitivní atmosféru jsem cítila v každé 
zemi, kde jsem vystupovala, ale možná 

nejvíce v Brazílii a Německu. Vnímám 
upřímnou lásku k hudbě u různých 
typů publika napříč všemi generacemi.

Máte nějaké zvláštní vzpomínky 
nebo vazby na Českou republiku?
Hrála jsem tam zatím jen několikrát, 
ale na ta místa, kulturu i lidi mám krás-
né vzpomínky. Těším se, že v Česku 
poznám další nové místo!

Co vám v poslední době udělalo 
největší radost?
Když jsem byla na pódiu a hrála svou 
hudbu.

Často používáte techniky scatu 
a vocalese – improvizování melodií 
pomocí slabik nebo zpívání textů 
nad jazzovými instrumentálními 
sóly. Dokážete svým hlasem inter-
pretovat i velmi složité melodické 
linie. Jak se dá s nácvikem takových 
technik začít?

Hudbě se věnuji od malička. Naučila 
jsem se nazpaměť mnoho skladeb od 
Ravela, Bacha nebo Chopina, a to mi 
asi pomohlo. Obecně si myslím, že 
když mě nějaké sólo nebo melodická 
linka opravdu nadchne, je mnohem 
jednodušší se ji naučit. Celkově to není 
o nic těžší než skládat hudbu, psát tex-
ty, vést vlastní projekt nebo interpre-
tovat baladu. Vše si žádá svoje.  (lv)

Zpěvačka Camille Bertault: 
Slova jsou tóny a tóny jsou slova

Francouzská zpěvačka Camille Bertault patří 
k nejvýraznějším osobnostem současné jazzové scény. 
Ve své tvorbě propojuje jazz s klasickou hudbou, 
divadlem i poezií. Vystoupí na letošním 20. ročníku 
festivalu Jazz ve městě.
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T O P  A K C E  č e r v e n e c  2 0 2 6

divadlo kinokoncert pro dětibeseda ostatnívýstava

Kompletní program na www.kulturafm.cz kulturafm.czkulturafm

8. 7.

9. 7.

18. 7.

23. 7.

Snímek shrnuje natáčení s dalajlamou 
od roku 1991 do roku 2022 a předává 
jeho důležité inspirující poselství
v oblastech od sekulární etiky až po 
práci s myslí a emocemi. Součástí
je beseda s režisérem Viliamem 
Poltikovičem.

18.00 | Kino Vlast

Výstava tří autorek, Bronislavy 
Orlické, Blanky Bártové a Pavly 
Krkoškové, v níž se malba pohybuje 
mezi figurací a abstrakcí. Výstava 
potrvá do 5. 9. 2026.

17.00 | Galerie FM

Šestý ročník festivalu Dark Session za 
účasti výrazného zahraničního jména, 
holandských GRACELESS. 
Spolupořadatelem festivalu je kapela 
Darkwind.

16.00 | Zahrada Národního domu

Podělte se o věci, které už s vámi 
další léto trávit nebudou, lehké 
oděvy, košile, šaty, šátky, tote bags, 
knihy na prázdniny nebo drobnosti 
spojené s letní sezonou. Za hezkého 
počasí proběhne venku i piknik. 

16.00 | Galerie FM / Palouk

SWAP / LETNÍ KABINET 

24.-25. 7. JAZZ VE MĚSTĚ
hudební open-air festival

DARK SESSION
metalový festival

INTENZITY TĚLA
Vernisáž

DALAJLAMA OCEÁN MOUDROSTI
Host Viliam Poltikovič

Letošní ročník festivalu je protkán 
silnou ženskou energií a mezi-
národním šarmem, jaké město 
Frýdek-Místek ještě nezažilo! Hlavní 
hvězdou sobotního programu je 
francouzská vokalistka Camille 
Bertault. 

PÁ Nová Osmička, SO frýdecký zámek

Mladí v průseru MK | komedie 

Zrozen z temnoty FIN / LT | horor 

EOS: Frida Kahlo UK | dokumentární 

Pramen SK / ČR / HU | drama 

7. 7.
14. 7.
21. 7.
28. 7.

Filmový klub | 20.00 

Bio senior | 15.00 

Ďábel nosí Pradu 2 USA | komedie 

Béé team na stopě
IE / UK / GER / USA | rodinný 

Iron Maiden: Burning Ambition
USA | hudební 

Pět švestek ČR | komedie

Přísahám, že za to nemůžu
UK | komedie  

1. 7.
8. 7.

 
15. 7. 

22. 7.
29. 7.

Bijásek | 9.30 

10. 7. Mach a Šebestová na prázdninách 
ČR | pásmo pohádek 

Kompletní program na www.kulturafm.cz/kino-vlast

LETNÍ KINO

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK 
CZ/SK | Pohádka | 120 min. | 2026 

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
CZ | komedie | 101 min. | 2026 

NA HORÁCH
CZ | romantický, komedie | 117 min. | 2025 
21.00 | Lískovec

21.00 | Skalice

21.00 | Chlebovice

3. 7.5. 7.

12. 7.

19. 7.

26. 7.

17. 7.

31. 7.

Vstup zdarma
Vstup zdarma

PROMENÁDNÍ KONCERTY
od 16.00 | Sady Bedřicha Smetany

BIG BLAST! BAND 

ČELADENKA 

SILESIAN DIXIE BAND

 LADISLAV KOKESCH
& ZBYNĚK TERNER 
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Letošní dvoudenní FM Sportfest u pře-
hrady Olešná měl pestrý program. 
Nejodolnější sportovce čekal v sobotu 
23. května extrémní triatlon Grizzly-
man, další se mohli zapojit do duath-
lonu, aquabike (plavání a cyklistika) 
a děti závodily v triatlonu Kodiáček. 
V neděli vyrazily převážně děti na pře-
kážkový běh Šhrekman, ale na trať se 
mohli vydat i dospělí. Ohlas byl velký, 
atraktivní překážkový běh znamenal 
pro většinu účastníků velké dobro-
družství a také zkoušku odolnosti, 
když museli překonávat vodní pře-
kážky, nádrž s bahnem nebo proběhli 
u břehu Olešnou. V cíli pak na každého 
čekala odměna v podobě medaile. FM 
Sportfest se konal s podporou města 
Frýdku-Místku. (rs)

Děti i dospělí závodili u Olešné
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Náměstí Svobody ožilo poslední květnový den 
již 18. ročníkem Běhu mezi náměstími. Přilá-
kal 460 závodníků všech věkových kategorií. 
Na náměstí se konaly dětské závody a školní 
štafety. 
Hlavní závod na trase mezi místeckým náměs-
tím Svobody a frýdeckým Zámeckým náměs-
tím absolvovalo 146 běžců. Trať nejrychleji 
proběhl Dominik Samiec z Třince před slezan-
skými běžci Josefem Kuchařem a Vojtěchem 
Juřicou. Mezi ženami zvítězila Michaela Říhová 
z Plzně, za ní se umístily domácí závodnice 
Veronika Siebeltová a Kateřina Krtková. 
Běh mezi náměstími je součástí Běžecké ceny 
mládeže a Frýdecko-místeckého běžeckého 
poháru. (rs)

MAREK JANKULOVSKI SI ZAHRÁL ČTYŘHRU S MIRAIEM NAVRÁTILEM (VLEVO) A VLADIMÍR 
ŠMICER S JANEM KOLLEREM (VPRAVO). FOTO: RENÉ STEJSKAL 

Na kurty Padel & Tenis Pointu 
FM pozval zpěvák, hudebník 
a hráč padelu Mirai Navrátil 
osobnosti sportu. Všichni si 
první červnový den zahráli padel 
a zároveň plnili zábavné úkoly. 

Na kurtech bojovali hokejista, 
dvojnásobný vítěz Stanley Cupu 
Patrik Eliáš, bývalí fotbaloví 
reprezentanti Jan Koller, Marek 
Jankulovski. Vladimír Šmicer 
a Tomáš Vaclík nebo tenista Jan 
Veselý.  (rs) 

Slavní sportovci hráli padel

Na náměstí závodilo 460 běžců
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Velkým úspěchem Jana Vengláře 
z Lašského sportovního klubu F-M 
skončilo mistrovství ČR juniorů, které 
se konalo v závěru května v Ústí 
nad Labem. Přitom se jednalo o jeho 
premiéru na juniorském šampionátu. 
V prvním závodě na 400 metrů kraul 
doplaval tři vteřiny za svým maximem. 
„To však jeho sebevědomí nijak neovliv-
nilo. Věděl totiž, že jestli někde může 
bojovat o medaili, tak jsou to znaky. To 
se potvrdilo hned následující den, na 
znakové padesátce si zapsal poprvé čas 
pod 28 vteřin a bylo z toho stříbro. Stej-
nou hodnotu měla i medaile z dvoustov-
ky. Pak ještě přidal bronz na 100 metrů 
znak. V tuto chvíli byly cíle, se kterými 
Honza do Ústí jel, dávno překonány,“ byl 
spokojen šéft renér klubu Pavel Gazda. 
Poslední disciplínou, která Jana Ven-
gláře čekala, bylo 100 metrů volný 

způsob. Už se sbalenými kufry věděl, 
že nemá co ztratit. Jeho přihlášený čas 
byl na samé hranici postupu do fi nále. 
Rozplavbou však proletěl doslova 
jako raketa, čas stlačil pod 54 vteřin 
a byl z toho postup z druhého místa. 
Průběh samotného fi nále nelze po-
psat jinak než jako dechberoucí. Od 
startu a po obrátce vedl závod skoro 
o tělo. Ani moderátor už nevěřil, že 
může prvenství ztratit, přesto se tak 
stalo v úplném závěru. Na dohmatu 
byl druhý o 0,11 vteřiny. Mnozí, kteří 
závod sledovali, v tu chvíli mohli cítit 
zklamání, ale opak je pravdou. 
Zaplavat totiž kraulovou stovku 
stále ve 14 letech za neskuteč-
ných 00:53,13 (což je hluboko pod 
reprezentačním limitem) a získat 
stříbro na republikovém šampionátu je 
vynikající výsledek. (pa)

Čtyři parádní medaile Jana Vengláře
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Mladší kadeti Klasiku (U13) mají 
za sebou snovou základní část 
regionální ligy. Do další fáze sezony 
postoupili z prvního místa, když 
dokázali vyhrát všech deset zápasů 
a nepoznali přemožitele. 
Svěřenci trenéra Jana Maštalíře 
předváděli parádní výkony. „Základ-
ní část jsme prošli na výbornou. Klu-
ci se baseballově posunuli o obrov-
ský kus dopředu a myslím, že to pro 
tuhle kategorii bude velmi úspěšná 
sezona,“ hlásil hrdě Jan Maštalíř. 
Tým se opíral o fantastickou hru v poli. Zatímco v zimě 
chyběly prostory pro kvalitní pálkařský trénink, hodiny 
strávené drilováním chytání a házení se na hřišti bohatě 
vyplatily. „Obranu bych oznámkoval jedničkou, nadhoz jedna 

minus a útok dvojkou. Naše obrana 
funguje výborně. Většinu odpalů 
soupeře jsme schopni s přehledem 
zahrát,“ liboval si Maštalíř.
Svou mentální odolnost ukázal 
tým především v posledním zápa-
se proti největšímu rivalovi v ob-
lasti – ostravským Arrows. V něm 
už kluci z Klasiku vedli o šest 
bodů, soupeř ale dokázal v po-
slední směně vyrovnat na 11:11 
a vynutil si extra inning. Klasik se 
ale nesesypal. V nastavené hře 

Ostravanům „nasypal“ sedm bodů a po výhře 18:11 udržel 
stoprocentní bilanci! Ofenzivu aktuálně táhnou především 
bratři Holešovi, kteří už společně nasázeli přes 10 homerunů. 
(jab)

Junioři kategorie U18 z oddílu Rudých 
orlů z Frýdku-Místku se ve skončeném 
školním roce zúčastnili dodgeballové 
juniorské ligy pod vedením Davida 
Řehy a Šimona Sikory.  A ani tento-
krát nenechali nikoho na pochybách 
a od prvního kola si jeli pro titul. Hrálo 
se každý s každým a hrací dny byly 
rozděleny do čtyř měst naší vlasti. 
První menší zakolísání přišlo na třetí 
zastávce, kde jim nevyšel jeden zápas. 
Poslední kolo se odehrálo v domácím 
prostředí, ve Frýdku-Místku. To si již 

Rudí orli všechny zápasy pohlídali. Ju-
niorskou ligu kategorie U18 dotáhli do 
vítězného konce a oslavili další titul. 
Na mistrovství ČR v Olomouci 
začátkem května jim poprvé titul 
utekl, a stali se vicemistry ČR, kdy ve 
fi nálovém klání podlehli týmu z Liber-
ce. Pro většinu juniorů U18 to byl již 
poslední zápas v této kategorii. Určitě 
se neztratí ani v lize dospělých.
Nastupující generace Rudých orlů U15 
vybojovala v obrovské konkurenci 
týmů nádherné 7. místo a na MČR 6. 

místo. Nejmladší kategorie U12 obsadi-
la v lize 4. místo a na MČR 5. příčku.  

„Velké poděkování za celou sezónu 
patří všem borcům, trenérům, rodičům, 
fanouškům a městu Frýdek-Místek,“ 
poděkoval předseda klubu Petr Žingor.

Dodgeball je zábavnější obdoba 
vybíjené. Je to velmi rychlá, napínavá 
a dynamická hra plná zvratů, ke které 
potřebujete dva týmy po šesti lidech, 
pět míčů a touhu vyhrát. Zájemci se 
mohou k Rudým orlům připojit. (pz)

Deset zápasů, deset výher. Kadeti zaváleli 

Rudí orli vyhráli juniorskou dodgeballovou ligu
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LIGOVÍ MEDAILISTÉ RICHARD PUSTKA A LUKÁŠ GÖRLICH, TRENÉR MIROSLAV CHÝLEK ZCELA VLEVO. RICHARD PUSTKA (VPRAVO) 
FOTO: ARCHIV KLUBU

Prestižní tenisový turnaj kategorie A, 
již 15. ročník Steel Tennis Challenge 
tradičně pořádaný pod názvem Štít 
města Frýdku-Místku se uskutečnil 
v květnu. Patří mezi nejvýznamnější 
mládežnické akce v regionu a každo-
ročně přivádí na místní kurty špičkové 
hráče z celé České republiky. Mezi 
bývalé vítěze patří např. Jakub Menšík. 
Turnaj uspořádal TK Tennispoint 
Frýdek-Místek, který se dlouhodobě 
věnuje rozvoji mládežnického tenisu 
a organizaci soutěží na republikové 
úrovni. Turnaj kategorie A patří mezi 
nejvyšší domácí soutěže a pro mladé 
tenisty je dobrou příležitostí získat 
cenné body do celostátního žebříčku. 
Letošní ročník přinesl řadu vyrov-
naných zápasů, vysokou sportovní 
úroveň a také několik překvapení. 
Dvouhru vyhrál bez ztráty setu Matěj 
Komárek, který ve fi nále porazil Jakuba 
Stalčíka 6:4, 6:2. 
Ve fi nále čtyřhry Filip Rožek a  Radim 

Talentovaní tenisté jdou ve šlépějích 
Jakuba Menšíka
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Vyžrálek v napínavém střetnutí 
přehráli nejvýše nasazený pár Jiří Vaší-
ček – Matěj Komárek.
Město Frýdek-Místek turnaj dlouho-
době podporuje a uděluje vítězům Štít 

města, symbol ocenění sportovního 
talentu, píle a fair play. 
Klub pořádá příměstské tenisové kem-
py pro děti od 5 do 10 let v termínech 
13.–17. 7., 20.–24. 7. a 17.–21. 8. (jm)

Národní liga Muay Thai vyvrcholila 
30. května fi nálovými boji. Z frýdecko-
-místeckého klubu SvarogGym bojovali 
o mistrovský titul hned tři borci. 
Lukáš Görlich má za sebou úspěšnou 
sezónu v kategorii juniorů. Ve fi nále 
narazil na Iona Gamarta z X Gymu 
Praha, s nímž prohrál. I když to tento-

krát nevyšlo na zlato, jeho cesta celou 
sezónou ukázala obrovský posun.
Richard Pustka útočil v kategorii 
dospělých z druhé příčky na titul šam-
piona. Rozhodující zápas sice prohrál, 
ale ligové stříbro je úspěch a odměnou 
za odhodlání a poctivý trénink. 
Tomáš Smolík si šel pro ligové zlato. 

První zápas zvládl vítězně, ale zranění 
nohy mu nedovolilo v turnaji pokra-
čovat. Sport někdy píše tvrdé scénáře, 
ale i tohle patří k cestě bojovníka.
„Děkujeme celé výpravě, trenérům, ro-
dičům a hlavně partnerům, za podporu 
během celé sezóny,“ řekl trenér Miro-
slav Chýlek. (mc)

Ligové stříbro pro dva bojovníky
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Ernest Hemingway: …
V každém čísle vylosujeme 10 úspěšných luštitelů, které odměníme věcnými cenami. Tajenku křížovky můžete do 16. 7. 2026 zaslat e-
-mailem s uvedením svého kontaktu na adresu: zpravodaj@frydekmistek.cz (do předmětu uveďte: Křížovka), na korespondenčním 
lístku nebo pohlednici na adresu: Magistrát města Frýdku-Místku, redakce zpravodaje, Radniční 1148, 738 01 Frýdek-Místek, anebo řeše-
ní křížovky můžete přinést osobně na podatelnu nebo informace magistrátu ve Frýdku v Radniční ulici 1148. Tajenka z minulého čísla – 
Carl Gustav Jung: Vůlí vynucený pokrok je vždy křeč. Vylosovaní výherci: Libuše Žurovcová, Zofi a Šařecová, Marie Bednářová, Věra 
Sečkařová, Jaroslava Wendrinská, Dagmar Mackaničová, Dagmar Plachká, Jakub Rabas, Jaruška Poledníková, Denisa Moravcová. 
Výherci si ceny mohou vyzvednout v budově magistrátu v Radniční ul. 1148, kancelář č. 215 (tiskové odd., 1. patro).  

Sudoku

1 7 3
2 1 7 6

2 7 1 9 3 8
9 7 4

4 3 8 1 7
6 1 4

7 1 8 5 2 9
6 5 8 3

8 5 4

2 5 6 9
2 7 1

1 7 5 8 4 2
4 9 2 5

3 7 4
6 1 4 3
2 1 8 5 9 4

3 8 6
7 9 3 2
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Čištění sedacích souprav, koberců, 

kompletní a pravidelné úklidy 

bytových a nebytových prostor.

Téměř 20 let vám děláme radost...
Dalibor Rada, tel.: 774 907 588

Čistíme sedací soupravy, koberce 

a čalouněný nábytek

Pravidelný úklid domácnosti i nebytových prostorů.
Rádi vám pomůžeme.

Úklidy Laura  732 494 040
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Jednorázová i opakovaná údržba
hrobového místa, čištění, úklid a
doplnění smuteční výzdoby dle

vašich představ

MALOVÁNÍ:  1+1  4000,-    2+1  5200,-
 3+1  8000,-
KOUPELNY: od 15000,-
DLAŽBY: od 330,-/m²

MALÍŘI – ZEDNÍCI !!! INSTALATÉRSKÉ PRÁCE

REKONSTRUKCE BYTŮ

PLOVOUCÍ PODLAHY

BYTOVÁ JÁDRA

OBKLADY, DLAŽBY

737 959 549 NON STOP!

KOUPÍM OBRAZY 
A GRAFIKY 

Starší i novější, zejména kvalitnější 
díla, ale i zajímavé kusy.

Hotově, seriózní jednání.
T: 723 169 021

odvezeme – opravíme – dovezeme

CYKLOSERVIS
Místek u Tesco, Příborská 586

Fajnekolo, tel.: 777 913 814

Kontakt na inzerci: 
zpravodaj@frydekmistek.cz

Tel.: 778 475 880

Uzávěrka inzerce příštího 
čísla je 13. 7. 2026 
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